

трудностями этого часа и даже изменит это тело в конце. Мы просим об этом в драгоценное Имя Иисуса и ради Тебя. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Аминь. Продолжайте молиться за меня. Пребывайте в Его Присутствии, пребывайте под воздействием Слова. Он знает, в чём мы нуждаемся. Он откроет это и прояснит. Я верю в это от всего сердца. Бог берёт то, чего мы не можем понять своим плотским разумом, и делает это для нас очень реальным и очень близким, и даёт нам веру в то Слово, Которое уже нам дано. Пусть Бог благословит вас.

Учёные — от дьявола (часть 1)

(Scientists Being Of The Devil, part 1)

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс в воскресенье утром 6 ноября 1988 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи два часа и тридцать восемь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

УЧЁНЫЕ — ОТ ДЬЯВОЛА (ЧАСТЬ 1)

Знаю я, что Голубь здесь,
Чтоб вести орлов Божьих,
И меня Он ведёт Сам,
В Слове часа сохранит.

Аминь. Давайте склоним головы и закроем глаза. Я хочу попросить Его сделать это для нас в это утро — просто вести нас в Своём Слове. Он сказал: “Если пребудете во Мне, и Моё Слово пребудет в вас, то можете просить, чего пожелаете”, — зная, что каждое из Его обетований — это да и аминь.

Всемогущий Бог, в это утро мы стоим в Твоём Присутствии, желая одного, Отец, чтобы Ты вёл нас, чтобы Ты руководил нами в этом драгоценном Слове. Ибо мы знаем, Господь, что это великий план искупления, это именно то, что мы и выразили в песне. Мы ожидаем своей перемены. Этот час пробил для нас, Господь. Мы стенаем и мучимся, ожидая искупления этого тела, Господь, так же, как и земля стенает и мучится в ожидании искупления. И, Отец, мы молим, находясь сегодня под вдохновением Твоего Святого Духа, Господь, чтобы Твоё Слово начало открываться нашим сердцам. Да вдохновит Оно такую веру, дорогой Боже, Господь, чтобы она побудила нас подняться на крыльях орла, взобраться в ту сферу, в большую веру, какую мы ещё не познали.

Мы молим сегодня, чтобы Ты благословил без исключения всех собравшихся сегодня в Твоём великом Присутствии, Отец. Господь, многие приехали с севера и юга, “с востока и запада — как гости, пришли скитальцы земли на праздник Царя Христа”.

Мы молим, дорогой Боже, чтобы Ты послужил сегодня каждому в отдельности особенным образом, на лич-

ном уровне, Господь, чтобы Ты мог проговорить к нам. И, Господь, пусть будет так, как если бы мы просто сидели здесь одни, Господь, и Ты говорил бы и направлял бы это прямо в наши сердца, лицом к лицу. О Боже, вот такое общение мы желаем иметь с Тобой в этот час, Господь, эту благословенную, сладостную вечерю, на которой, Господь, Ты сможешь сделать Слово для нас таким реальным. Мы можем заглянуть в Него и увидеть эти великие обетования, Господь, всё то, что становится живой реальностью в сердце каждого верующего в этот час.

О Боже, это побуждает нас воскликнуть, Господь, точно как Иоанн, когда всё это осенило его сердце. Он сказал: “Именно так, приди, Господь Иисус”, — Господь, видя, что это Твой Святой Дух в Слове говорит: “Не запечатывай всего этого, ибо время близко”. И, Отец, мы молим, чтобы сегодня, когда будет говорится Слово, на Слове было такое помазание, чтобы тот час, в который мы живём, стал таким реальным для каждого из нас в отдельности, что мы будем побуждаемы пробиваться дальше ещё с большей решимостью, чем мы пробивались раньше. Даруй всё это, мы молим, Отец. Мы предаём служение в Твои руки и просим, чтобы Ты сейчас вёл нас.

Да получишь Ты честь и славу. И, пожалуйста, проговори к каждому — к незнакомым, к тем, кто, может быть, не знает Тебя. Господь, если здесь у нас кто-то не является христианином, был приглашён, Господь, и, Господь, пришёл сегодня в дом Божий с жаждой в сердце, то я молю, чтобы Святой Дух сошёл на них таким образом, Отец, чтобы они захотели стать христианином, о Боже, чтобы они просто вышли вперёд и отдали свою жизнь Тебе, Господь, Господь, чтобы принять Тебя на стезе святых. О Боже, даруй это сегодня. Мы молим и мы просим обо всём этом в драгоценное Имя Иисуса и для

водящим в движение жизнь Твоих детей, Господь, чтобы они оставались заякоренными и привинченными, и утверждёнными в настоящей Истине, которую мы приняли через подтверждённого пророка. Как мы благодарны Тебе за того, кто оставался преданным и верным, и правдивым, и доносил Слово, Которое даже не поддавалось его человеческому пониманию, чтобы высказать Его, как Святой Дух давал провещевать. Помоги мне, о Боже, моим братьям здесь, в этой скинии, и слугам по всему этому миру оставаться верными и говорить то, что уже было высказано. Ибо всегда, когда Твой Дух приходит и открывает нам, Господь, мы видим, что всё уже залегает в Послании. Воистину, восхищающая вера залегает внутри этих проповедей.

Пусть наши сердца станут смирёнными и нежными, чтобы Голубь наставил нас на всю Истину. О Боже, как всё это связано с воскресением и всеми этими вещами. Помоги мне донести это до Твоего народа, Господь, на следующих служениях, чтобы все остальные нюансы вписались и стали гораздо более реальными, также с духовной стороны, давая нам утешение в этот час, в эти опасные времена, вселяющие ужас и страх в сердцах многих. Но пусть они вселяют любовь, радость и мир, принося подтверждение и свидетельство о том, что Дух открыл, чтобы мы знали, что у Бога всё под контролем. Благословенно Твоё чудное Имя!

Я отдаю всех в Твои руки, Господь. Сопроводи нас из этого помещения, но не из Твоего Присутствия. Да сопровождает каждого из нас в отдельности эта великая Слава Шекина. А Ты дальше освещай это Слово в нашем сердце, чтобы Оно оставалось свежим, оставалось чистым. А мы дальше будем оставаться чувствительными и сокрытыми за завесой в Твоём Присутствии, наращивая большие мускулы веры, которая сможет справиться с

О мой Боже, я молю сегодня, Отец, чтобы всех орлов, собранных в доме Божьем, по всему зданию, которые сидят, Господь, в Твоём Присутствии и растворяют Твоё Слово верой, принимают Его, Господь, верующих сердцем — я молю, о Боже, чтобы Ты просто благословил их божественным откровением и сделал всё это таким реальным. Дай, чтобы такая сильная вера осенила их сердца в этот час, вера, Господь, для перемены внезапно, во мгновение ока.

Никто не знает этих вещей, Отец. Это Ангел Господень, о Боже, Тот, Кто совершает чудеса и теперь открывает Истину, пока не усовершенствует то, чего недостаёт нашей вере, чтобы потом совершать чудеса, служение свидетельства, пока мы готовимся к отходу. Приготовь нас, Отец, всех до единого. Пока происходит этот объезд, эти учёные со всеми своими исследованиями уничтожают сами себя, а Ты собираешься уничтожить этот мир. Бог ничего не уничтожает, учёные всегда сами себя уничтожают, ворвались в Божью лабораторию и уничтожают землю и уничтожают человека, человечество. Но мы благодарим Тебя, Отец, за Твою великую благодать, Господь, за Твою великую любовь к Своим детям. Ты знаешь, как вернуть нас снова на землю, вернуть нас, Господь, прямо в великий, славный Миллениум. О-о, это так реально, Отец. Все доказательства налицо. Даже сами учёные, которые получили эту встряску, должны были задокументировать и засвидетельствовать о подлинности всего этого, что это сущая правда, хотя, Господь, они не отвратятся от своих злых путей. Но, Господь, достаточно того, что Святой Дух осеняет этим наши сердца, чтобы мы приняли это и шагали дальше в Свете Слова в этот тёмный час, в который мы живём.

Дай, чтобы благодаря всему этому эта надежда стала очень ясной и очень реальной, стала вдохновением, при-

Твоей чести, и для Твоей славы. Аминь и аминь. Благословит вас Бог.

Я хотел бы привлечь в это утро ваше внимание к 5-й главе Книги Иова. Пока вы ищете это место, у меня здесь пара благодарственных записок. Брат Джеффри Санчез хотел бы поблагодарить Бога за восстановление его здоровья и сил после того, как за него была вознесена молитва недели две назад. Также сестра Никола Франко хотела бы воздать Богу славу за исцеление её брата и её сестры от головной боли, температуры и рвоты после того, как за них была вознесена молитва. Аминь. Хвала Божьему Имени! Мы очень благодарны Ему за это.

5-я глава Иова, а также 3-я глава Первого Коринфянам, по несколько стихов из каждой. Иова 5, мы начнём читать с 8-го стиха:

Но я к Богу обратился бы, предал бы дело моё Богу,

Который творит дела великие и неисследимые, чудные без числа,

Дает дождь на лице земли и посылает воды на лице полей;

Униженных поставляет на высоту, и сетующие возносятся во спасение.

Он разрушает замыслы коварных, и руки их не довершают предприятия.

Он уловляет мудрецов их же лукавством, и совет хитрых становится тщетным:

Днём они встречают тьму и в полдень ходят ощупью, как ночью.

Он спасает бедного от меча, от уст их и от руки сильного.

*И есть несчастному надежда, и неправда за-
творяет уста свои.*

*Блажен человек, которого вразумляет Бог, и
потому наказания Вседержителя не отвер-
гай,*

*Ибо Он причиняет раны и Сам обвязывает
их; Он поражает, и Его же руки врачуют.*

*В шести бедах спасёт тебя, и в седьмой не
коснётся тебя зло.*

“Помни, он только шесть дюймов в длину”. Аминь.

Во время голода избавит тебя от смерти...

А мы сейчас живём во время голода. Аминь.

...и на войне — от руки меча.

*От бича языка укроешь себя и не убоишься
опустошения, когда оно придёт.*

А оно грядёт для всякой плоти (аминь), но “ты не
убоишься его”.

Опустошению и голоду посмеёшься...

Какое великое утешение, правда?

...и зверей земли не убоишься.

Откровение 13 — это зверь поднимается из земли,
который пожрёт всю землю. Но мы тоже будем над этим
смеяться. Аминь.

Первое Коринфянам, 3-я глава, 18-й стих:

*Никто не обольщай самого себя. Если кто из
вас думает быть мудрым в веке сём (в мире
сём), тот будь безумным, чтобы быть мудрым.*

*Ибо мудрость мира сего есть безумие пред
Богом...*

Только представьте. Это так славно! Это так реально — со
стольких разных сторон, как ни повернёшь.

Но, как я говорю, мы на таком уровне и живём в
такое время, что всё, что всплывает, ещё раз доказыва-
ет нам, насколько истинно Послание этого часа. Давайте
держаться за Него всем своим нутром и сердцем. Давай-
те не оглядываться назад, но давайте пробиваться ещё с
большей решительностью, чем раньше. До награды уже
рукой подать, она уже на расстоянии протянутой руки.
Только не оглядывайтесь назад. Только не опускайте по-
водья, пробивайтесь. Пробивайся, лилия, пробивайся!

Пусть Бог благословит вас сегодня, возьмёт и сделает
всё это реальным в вашем сердце; побудит вас поднять
глаза и поднять голову, чтобы ваша жизнь управлялась
и оставалась под влиянием того, что становится для вас
таким реальным; чтобы вы видели невидимого Бога,
Того, Кто выводит вас на крыльях Голубя посреди всего
этого зла и разрушения.

Как я рассказывал кому-то о Ясоне и аргонавтах, что
Голубь знает потайные ходы, которые выведут вас, и од-
нажды вы увидите Его лик лицом к лицу. Вы хотите
увидеть Его? Вы действительно хотите увидеть Его? О-о,
вот это да!

Как хочу я видеть Господа Христа,

Благодать Иисуса прославлять всегда!

Давайте склоним головы. Давайте закроем глаза.

Наш благодатный Отец, как чудесно говорить Истину
по вдохновению Святого Духа верующим людям, которые
любят её, ценят её, верят ей, желают жить ею всем своим
нутром. У нас могут быть взлёты, у нас могут быть паде-
ния, у нас могут быть долины, у нас могут быть горы:

Кто через огонь, кто чрез поток,

Но через Кровь проводит всех Бог.

и помазал нас для этих божественным образом открытых тайн-истин. О-о, аллилуйя! Ты делаешь их ещё более реальными, Господь. Это приближает Тебя, Господь, это приближает Тебя к нам ещё больше. Мы можем чуть ли не дотронуться. Аллилуйя! Благодарю Тебя, Иисус. О-о, аллилуйя! О-о, вот это да!

Вы можете вспомнить в это утро, как вы были в миру, а затем вы пришли и приняли крещение? О-о, для вас это было таким облегчением! Все грехи были смыты. Потом вам нужно было прийти и освятиться. Бог должен был привести вас к Своему Слову и вынуть из вашего сердца старую змею, освятить вас, очистить вас, потому что Он собирался вас использовать. А потом однажды нечто произошло. Семя внутри внутреннего ожило, и ваше тело превратилось в Небесное, атмосфера у вас изменилась. Вы осознали, что должно было произойти. Земля была крещена, она освящается. А последняя родовая схватка превратит её в Небесную для Миллениума. С грехом будет покончено после Миллениума, но она должна превратиться в Небесную. Аминь.

Как это славно! Приходят испытания, Бог допускает в вашей жизни обстоятельства, чтобы зажать вас в угол, заставить вас сдаться, чтобы Он мог прийти и стать Господом вашей жизни. Вот что делали с землёй все эти войны. Её прижимает до такой степени, что Его святые ноги ступят на вершину горы Елеонской (аллилуйя!), она расколется. Пустыни снова зацветут. О-о, она будет переживать перемену, на ней будут происходить всевозможные катаклизмы. Это приведёт тебя, так сказать, к алтарю, ты прорвёшься в настоящее Небесное чувство. В той цивилизации будет всё по-другому. Потом, в конце этого тысячелетия, то, что вы собираетесь получить уже в скором времени, земля тоже это получит — будет новая небо и новая земля, точно как вы входите в новое тело.

Это просто выдающееся утверждение, особенно в том веке, когда ударение ставится на учёбу и на высокое образование; в том веке, когда человеческая мудрость настолько велика, что человека отправили на луну, и теперь исследуют космос, и уже тщательно изучают планету Марс. И планируют построить в космосе обслуживаемую станцию, откуда учёные будут делать запуски для дальнейших путешествий и исследований космоса. В Библии говорится:

Ибо мудрость мира сего есть безумие пред Богом, как написано: уловляет мудрых в лукавстве их.

Как мы только что читали у Иова, именно оттуда Павел и цитирует это.

И ещё: Господь знает умствования мудрецов, что они суетны.

Всё, что они делают, сойдёт на нет, потому что небеса и земля будут сожжены огнём. Праведные будут ступать по праху нечестивых. Разве не так говорится в Библии? В этом веке.

Итак никто не хвались человеками, ибо всё ваше:

Павел ли, или Аполлос, или Кифа, или мир, или жизнь, или смерть, или настоящее, или будущее, — всё ваше.

Вы верите в это? Миллениум, новый Город, всё, что будет в будущем — ваше. Воскресение — ваше. Аминь.

Вы же — Христовы, а Христос — Божий.

Вы видите, почему всё это ваше? Аминь. Хвала Его чудному Имени! Давайте ещё раз помолимся.

Всемогущий Бог, пусть Слово вселит сегодня сильную убеждённость в сердца Твоих детей. Пусть Оно про-

звучит с силой и вдохновением Святого Духа. Пусть Оно прозвучит с дерзновением, о Боже, с такой ясностью, чтобы можно было хорошенько вникнуть в суть этого великого пророческого часа, в который мы живём. Пусть Оно сегодня просветит умы в великом плане искупления, в делах Божьих. Пусть Оно уберёт ту завесу, о Боже, которой бог этого лукавого века ослепил умы многих, о Боже. И пусть Оно сделает так, чтобы ум Христов вошёл в сердца Твоих детей, дорогой Боже, чтобы мы смотрели глазами пророческого Слова и, Господь, чтобы мы шли в шаг и в гармонии с великим Святым Духом, Который исполняет каждое обетование, изречённое на этот час.

Господь, да станет Оно сегодня реальным для нас, Отец. Мы так благодарны, так признательны, что Ты вложил внутрь нас представительство предопределения, и что мы — христиане, сыны и дочери Всевышнего. Даруй всё это. Да побудит это нас восхвалять Тебя и прославлять Тебя, Отец, за то, что Ты совершил для нас. В драгоценное Имя Иисуса мы молим и просим обо всём этом. Аминь и аминь. Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Хвала Его чудному Имени! Я хочу поприветствовать всех и я хочу сразу углубиться в Слово. Я не знаю, сколько всего я выскажу сегодня утром. Я не знаю, в каких пределах я в это углублюсь, но через несколько дней я собираюсь в дорогу. Мы проведём собрания в Венесуэле, которые пришлось перенести на этот месяц. Они должны были пройти в прошлом месяце, но у меня лежит кое-что в сердце. Так что я хочу это высказать, потому что после этого я вернусь ненадолго, а затем опять уеду — в Новую Зеландию и Сингапур, в которые мы надеемся попасть по благодати Божьей, когда уедем в конце года.

И этот важный 1988 год подходит концу. Аминь. 1989 год — может быть, ни один верующий в Послание

Может быть, в четверг, когда вы соберётесь, я расскажу вам побольше об этих Семи Трубах. Вам понравилось Слово? [Собрание кричит: “Аминь!”—Ред.] Аминь. Слава Ему! Позвольте сказать вам вот что: учёные — от дьявола. Аминь! Аллилуйя! Мы полагаемся не на науку, мы полагаемся на Бога. Аминь?

Ожидаю я тот день, когда Господь опять придёт.

А вы? О-о, вот это да!

Искуситель будет связан там на тысячу годов,

Когда наш Иисус придёт на землю вновь.

О-о, да!

...придёт на землю вновь.

О-о, ожидаю я тот день, когда Господь опять придёт.

Моё сердце постоянно...

Уже очень скоро мы уйдём Домой.

Возвращается Господь на землю вновь.

Возвращается Господь на землю вновь.

Искуситель будет связан там на тысячу годов,

Когда наш Иисус придёт на землю вновь.

[Собрание поёт—Ред.]

О-о, аллилуйя! Аллилуйя! О-о, благодарю Тебя, Иисус! Благодарю Тебя, Господь. Как реально Твоё Слово, Господь. Как драгоценна Истина Твоя. О Боже, мы благодарим Тебя, что Ты прояснил его нам, что вдохновил нас

ные сказали: “Нет, дайте нам возможность изучить всё это. Нельзя застопоривать этот процесс”. Именно это я сегодня и прочитал, Святой Дух просто осенил этим моё сердце.

Я много лет читал, где брат Бранхам говорил в “*Третьем Исходе*”, пар. 185, он сказал:

...МЫ УЗНАЛИ ПОД ВОДХНОВЕНИЕМ ЭТОЙ ШЕСТОЙ ПЕЧАТИ...ЧТО ЗЕМЛЯ ДОЛЖНА БЫТЬ ОЧИЩЕНА ДЛЯ МИЛЛЕНИУМА.

Я читал это много лет. Я говорил: “А я думал, что в Библии об этом не говорилось. Я думал... Многие думали, что если будет Миллениум, то как же она очистится? Она же должна очиститься для Миллениума”. Мне это было непонятно, но когда я прочитал о вулкане, там было сказано как. Как она будет очищена? — Вулканами. Они написали о вулканах, сказали: “Неописуемая красота”. Я читал тут о Помпеях, когда вулкан их уничтожил, пишут, что через какое-то время, когда всё расплавилось и высохло, та территория стала настолько красивой. Возьмите и почитайте “*Эдем сатаны*”. Он сказал, что в начале, когда Бог создавал Эдем, вулканы у Него извергались в разных местах, Он высушивал, формировал что-то, вынашивал. Чем это должно было стать? — Эдемом.

А ещё заметили, что в некоторых местах, куда человеку удалось пойти и посеять семена и так далее, сказали: “Как всё начало расти!” Всё росло быстрее и цвело. И меня опять осенило — в Библии говорится, что в Миллениуме мы не будем насаждать, чтобы другой ел. Я сказал: “О-о, вот это да!” И в самый разгар, когда наука всё уничтожает, в одном изолированном местечке они увидели, что всё стало омолаживаться. Всё обновилось, и они не могли этого понять, и они наблюдали за этим, но, понимаете, нельзя взять и самому сделать так, чтобы вулканы везде стали извергаться. Аминь.

даже не думал, что мы до него доживём; или, может, мы до него доживём, а двери закроются; или, может, мы доживём до него и увидим сильное стремление и желание в сердце каждого верующего, выросшего под влиянием этой Седьмой Печати, распознать, что содержится в Седьмой Печати (аминь), откуда они получали восхищающую веру, которая проповедовалась им все эти годы и ввела их в ожидание той великой перемены, в которую они могут войти уже в любой день. Аминь.

И, знаете, жизнь верующего в этот час наполнена сильным восторгом, она переполнена предвкушением. Насчёт вас я не знаю, но я обращаюсь к вам как к верующим, и я говорю вам от сердца, что я верю так: если Слово вам открылось, если Слово осенило ваше сердце откровением, если современные события прояснились и становятся ещё яснее для вас с каждым днём через подтверждённое пророчество, то нет такого верующего, живущего в этот час, имеющего понимание в это время, который не видел бы, как современные события подтверждают и доказывают нам, как никогда раньше, что это Послание, которое мы получили через пророка — это ничто иное, как **ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ**. Это Божья непогрешимая Истина.

Если раньше был период недоумения, право ли это Послание; если раньше был период испытания и проверки для верующих, когда собирались мрачные тучи и затемняли их, и наводили на них уныние и отчаяние (аминь); и если раньше было время великого терпения, когда казалось, что обетования Божьи были далеко, и уходило много времени для их проявления, и из-за этого люди недоумевали и начинали сомневаться — то в этот час Невеста видит каждый день, что всё, что можно услышать по радио, всё, что можно прочитать в газете, и всё, что можно прочитать в каком-нибудь научном журнале,

или ещё где, будет свидетельствовать о том, что Бог посетил это поколение, чтобы вывести людей и сжечь этот мир огнём.

Позвольте сказать вам: Бог не сжёт землю огнём в те времена после Иоанна Крестителя, но Он обещал, что когда придёт Малахия 4, сразу после него она будет гореть, как печь. Это будет при этом Пришествии. Аминь. “Вот, Я пошлю вам Илию пророка перед наступлением дня Господня великого страшного (аминь, аллилуйя!), чтобы Я, придя, не поразил землю проклятием”. Разве это не по Слову? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

И когда религиозный мир думал, что это было при Иоанне Крестителе, пророк пришёл и сказал: “Разве после Иоанна земля сгорела? Разве Иоанн восстановил всё?” — Нет. А Илия в наше время восстановил всё? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аллилуйя!

Брат мой, атомное оружие уже наготове. Они сожгут эту землю огнём. Аминь. Да будет слава Богу! Но не успеет упасть ни одна бомба, как Он выхватит Невесту. Аминь! Аллилуйя! Пока мир строит всякие бомбоубежища для укрытия и придуманные человеком системы защиты, брат мой, Он уже нам её дал. Аминь. Он говорит, что она сделана из перьев, орлиных перьев, что великий белый Орёл унесёт вас от этой земли, проклятой грехом. Аминь. Аллилуйя!

Итак, у меня сегодня утром лежит на сердце небольшая проповедь: “Учёные — от дьявола”. Аминь! Слава! Ведь я проповедовал здесь о Семи Трубах, и поэтому я попросил их спеть сегодня утром эту песню “*Расскажи мне побольше*”. Вы хотите ещё больше узнать об этих Семи Трубах? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь. Так что я просто хочу ещё немного поговорить о Семи Трубах, исходя из того вдохновения, потому что тогда Бог принёс это нам и нарисовал эту картину, и сделал их

Однако сейчас всех обучают в этом русле, и их глаза устремлены в двадцать первый век: “Может быть, у нас будет прорыв. Может быть, наука что-нибудь откроет. Может быть, мы найдём какую-то планету. Может быть, в двадцать первом веке мы будем уже где-то там далеко”. И пока они занимаются всем этим, ищут там что-то, прямо здесь мы видим, как Бог...

На этом я хочу остановиться, потому что мне нужна ещё целая проповедь, чтобы высказать вам другую часть, чтобы показать вам, что эта земля...что учёные наблюдают за тем, что происходит прямо сейчас на горе Сент-Хеленс. Я расскажу вам об этом, может быть, пока я говорю об этом. Аминь.

На горе Сент-Хеленс было изпровержение вулкана... Никак не могу произнести это слово. Я говорю “изпровержение”...извержение. Я хочу сказать “извержение”, а слышу, что сам говорю “изпровержение”. Надеюсь, мои образованные друзья там не смеются надо мной. [Брат Вин посмеивается—Ред.] Но, видите, такой уж тип человека. Такой вот тип человека, чтобы мудрые преткнулись о такие словечки, как “нема, нясти, вязти”. Тут ничего не изменишь, но Бог так делает. Нужно захотеть слушать, слушать не это, а уловить то, что говорится. И вы знаете, что происходит? Послушайте меня, я хочу вас немножко порадовать.

Этот вулкан в 1980 году, когда он взорвался, говорят, были сразу уничтожены миллионы деревьев, миллионы. Окислились озёра, реки. Вся ту территорию отгородили, никому нельзя было приближаться. Через семь лет туда пустили несколько человек, и когда они пошли и обошли её, они были удивлены. Всё само по себе стало восстанавливаться. Все реки очистились, все озёра очистились, все леса снова стали разрастаться. Они были озадачены. Они хотели сразу запустить туда рыбу и всё такое. Учё-

ближе к Марсу”. Недавно, когда они вернулись в космос, это был важный вопрос. Они сказали: “Слава Богу! Америка вернулась в космос. Ура!” Почему? — Русские поднялись туда, пока они были там, им нужно было догнать. Они не хотят, чтобы те нашли место до них, и тогда они берут и ставят русский флаг, что это принадлежит им. Ведь когда те поставили флаг на луне, на луне ничего не было. Понимаете? Это стало только историей, но это не помогло цивилизации.

Или они думают, может быть, доставить всё это сюда для исследования внешнего пространства — это может оказаться чудо-лекарством. Позвольте сказать вам: учёные считают, что на самом деле могут найти...взломать генетический код и добраться до самой жизни, и продлить жизнь человека, и клонировать его. У всех будет расхаживать свой клон, идентичный, как две капли воды, чтобы вы всегда присутствовали здесь. Они с ума сошли.

Они пытаются это найти, а люди, страны стали как пешки, потому что они экспериментируют на людях в стране, а люди не знают, что на них экспериментируют. Вы знаете, почему у меня тоже иногда возникает такая мысль? Ведь Тринидад...в Тринидаде это уже как анекдот. Каждому новому вирусу даётся имя. Последнего назвали Гилберт, у нескольких был Гилберт. Да? Но вы знаете, что происходит? Дело в том, что здесь появляется вирус чуть ли не каждые два месяца. Мы превратились в вирусную страну — каждые два месяца. Но это превратилось в шутку, потому что вы видите, как в карикатурах (“Дью” или как их там?) над этим шутят, и вся страна смеётся. А умы людей в таком напряжении — на дорогах пробки и ещё что-то, и рабочие часы, и плохая экономика — что на выходных люди могут только устроить себе праздник и выпустить пары. У них нет времени ни о чём задуматься. Но это из-за того, что люди в напряжении. Понимаете?

для нас такими реальными, связал это со Словом, где они всё время и залегали, изложил это в Послании, где это было изречено и запечатано, чтобы полностью открыться только в наше время.

И братья держали меня в курсе дела и рассказывали о продвижении печатания книг, и, вы знаете, они будут выпущены через пару недель, и я жду не дожусь, когда получу её. И, знаете, была проделана огромная работа, и она будет очень хорошо оформлена. Я думаю, что это будет нечто такое, что вы возьмёте и будете этим дорожить, и хранить в своём сердце, зная, что Бог был благ к нам и пролил в наши сердца этот Свет, чтобы мы увидели, в какой час мы живём.

И с тех пор, как это Слово прозвучало, если Оно вас коснулось, и вы поняли, что Святой Дух через это проговорил, тогда это сделает вас более внимательными к происходящему в этот час, потому что теперь вы знаете, где это можно распознать в Слове. Понимаете, это происходило всё время, но мы не знали, с чем связать это в Слове, где это вписывается в Слове (аминь), из-за словесного вдохновения, которое Бог дал пророку.

Знаете, Павел говорит, что мы возвещаем о Божьем, мудрость Божью, “не от человеческой мудрости изученными словами, но изученными от Духа Святого”. Так вот, в Библии, которая называется словесным вдохновением... Ведь когда Бог вдохновлял пророков на изречения, Он не только давал им мысли, чтобы они выразили их уже своими словами, но на самом деле Он давал им и сами слова. Вот почему Книга была запечатана тем, как высказался пророк, и Книга была открыта тем, как высказался пророк. Ведь это не то, что Книга была перетянута ремешками — Она была запечатана. Как? — Тем, как это было высказано. Так было в Библии всюду, всегда. Но если помазание Того, Кто высказал это определён-

ным образом, вернётся и выскажет это таким образом, чтобы это раскрыть, тогда это станет ясным.

И то же самое мы увидели в том, как Он проговорил на том незнакомом языке и все те вещи, которые должны были открыться и проясниться. И когда это произойдёт, тогда остальная Книга Откровения станет ясной. Это и было содержанием незнакомого языка — дальнейшая часть Книги Откровения. Ведь всё это находится в Печатах, но только пророку были понятны Чаши, церквопериоды, Трубы и Печати. Аминь! Больше никому они не были понятны, потому что только он знал, что там находилось. Аминь.

Многие относили Трубы к чему-то другому и Чаши к чему-то другому. Но он сказал, что Печати — это Книга в полноте. Аминь. Вот почему любой, у кого Печати в форме реальности, то есть те Семь Громов (аминь, аллилуйя!), он способен связать всё это воедино. Аминь! Так что пророк увидел это и высказал это. А потом, когда он собирался высказать всё остальное и собирался провести собрания, чтобы объяснить всё остальное, как церквопериоды и Печати, Святой Дух сказал: “Нет, не делай этого таким образом”, — потому что это тот период, когда человеческая мудрость достигла наивысшего уровня. И у нас здесь самые сообразительные теологи, но дьявол придёт с девяносто девятью целыми и девяносто девятью сотыми процента Слова. Поэтому Он собирался оставить там сверхъестественный элемент, за который человеческая мудрость не может ухватиться. Это и есть ключ (аллилуйя!), который Святой Дух будет держать в руке, который Он даст только тем пастырям, чтобы они обнаружили всё это, смогли отворить эти вещи. Аминь.

Так что пророк пришёл и высказал тогда определённые вещи, но он сказал: “Я дам вам проповеди, чтобы вы смогли состыковать всё Писание”. Так что этим он и

лучше, ещё что-то стало лучше — прогресс у нас благодаря науке. Понимаете?

Теперь хотят поставить казино, хотят внедрить ещё что-нибудь, построить комплекс для лошадиных скачек. Зачем? — Чтобы привлечь больше цивилизованных людей. Видите? Побольше гостиниц, широкий выбор, на широкофюзеляжных самолётах доставляют людей со всех сторон света для азартных игр и лошадиных скачек, и разных событий, чтобы туризм поднял промышленность, потому что сельское хозяйство не справляется. Так что же это значит? — Они были ослеплены богом науки.

И поэтому зачастую, когда мы... Знаете, как эти дети в школе... Я имею в виду, то, что надо учить, вы учите, но главное — фильтруйте это Словом. А люди не могут... (Теперь усвойте это, на этом я закончу.) Люди не видят... Они пытаются выйти из этой ситуации по той причине, что они не видят, как Бог сделал во дни Ноя. Им не нужно было искать другую планету, когда люди разрушили землю — Бог вернул Ноя обратно сюда.

Так вот, все крупные цивилизации на земле в своей истории задокументировали потоп, вплоть до ацтеков у всех в истории описан потоп — на земле был великий потоп. Потом благодаря раскопкам археологов в Мексике обнаружили все те образцовые системы водоснабжения, все эти вещи на арктических ледяных просторах и так далее, обнаружили все те огромные пальмы и сады, указывающие на то, что была цивилизация до этой — Атлантида, недостающий континент. Это означает, что такое место где-то было. Произошёл великий потоп, который изменил землю, изменил карту и всё остальное (аминь), и люди не видят, что Бог использует такой метод, чтобы начать цивилизацию заново.

А что учёные сейчас думают? — Они думают о другой планете. Они думают: “О-о, скоро мы там будем, мы всё

Он это сделал потому, что он был человеком с мирской мудростью.

Он говорит:

Так вот, нелегко такое говорить. Это очень тяжело, потому что обращаюсь к людям, которые разделяют моё мнение, и оно у меня было многие годы. Но с тех пор, как открылись эти Семь Печатей тех Ангелов прямо за той горой, Она стала новой Книгой. То есть, всё, что было сокрыто, открывается, как Бог и обещал это сделать в Откровении 10. И мы — привилегированные люди на земле, которых избрал Бог, чтобы мы смогли всё это увидеть и понять; а это не что-то вымышленное, то, что пытается придумать плотской разум человека. Это Слово Божье, проявленное, доказанное, что Оно верно, доказанное не наукой, а Богом, что Оно верно.

Богу (как я уже в проповеди говорил), Богу не нужно, чтобы кто-то истолковывал Его Слово. Он Сам Себя истолковывает. Аминь.

Так вот, сатана — автор цивилизации. Он — автор науки. Он — автор образования. [*“Божья сила Преображения”*, 11.09.1965, пар. 77 и 80—Ред.]

Итак, он показывает нам, он сказал, что должны были открыться Семь Печатей, чтобы открыть нам, что эта научная цивилизация является извращением Божьего Эдема, а смерть — это извращённая жизнь: извращена растительная жизнь, извращена морская жизнь, извращена человеческая жизнь, извращена Божья жизнь — всё скрещено и извращено, и это извращённый Эдем. И он сделал его более сияющим, а потом даёт нам образование, чтобы мы стремились к этому. И теперь весь мир верит, что прогресс происходит благодаря науке. Как в Тринидаде: машины стали лучше, дороги стали

занимался. Но вы видите в тех проповедях, он был под таким словесным вдохновением, что он высказывал всё таким образом, что если Святой Дух, Который высказывал это, не вернётся помазать вас, вы не поймёте, что он говорит.

И он взял три слова и запечатал Семь Труб и Семь Чаш: цивилизация, наука и образование. И вы знаете, мы читали это много раз. Он сказал: “Сатана строит свой Эдем цивилизацией, наукой и образованием”. Он сказал: “Сатана разрушил землю и землю людей цивилизацией, наукой и образованием”. Он сказал, что сатана всегда уничтожает...человек всегда уничтожает сам себя цивилизацией, наукой и образованием, которые ещё больше отдаляют людей от Бога. Аминь. И для нас это ничего не значит, потому что мы знаем эти три слова. Аминь. Вы понимаете? Но это были те слова, которые Бог дал ему высказать. Аминь.

А когда мы начинаем видеть, как наука разрушила мир, какая цивилизация была раньше, какой цивилизацией является цивилизация науки, каким она является извращением истинной цивилизации, что наука производит (понимаете?), действуя через человеческую мудрость (аминь), тогда мы осознаём, что чего-то они раньше не знали: почему Бог поместил сюда уран, почему Бог поместил туда уголь, почему Он поместил сюда железо. И они начали просто переделывать, начали извлекать их из земли, и каждый раз, когда они вмешивались туда, это приводило к обратным последствиям. И то, что они делали, разрушало ту самую окружающую среду, которую Бог создал для их обитания.

Вот почему всё это исследование космоса для них так важно. В это вливаются столько миллиардов долларов, в то время как столько миллионов людей умирает от голода. И не то, что они не осведомлены о том, что миллионы уми-

рают от голода (причём то место наводнили болезни); не то, что они не в курсе дела, они-то в курсе, но они лучше поставят приоритет на нахождение другой планеты, потому что они уверены, что эта уже не восстановится.

А они уверены, что эта уже не восстановится, по той причине, что они не знают плана искупления. Они не знают, что Бог искупит эту землю. Аминь. Это великая тройная тайна, которая находится в глубине Божьего разума, о которой не знали ни Ангелы и никто; даже сатана этого не знал — безмолвие под той Седьмой Печатью. Аминь. А что это было такое? — Искупление: возвращает человека, возвращает землю, возвращает Эдем (аллилуйя!), возвращает их на землю.

А наука занялась исследованиями, они пытаются найти жизнь, и они пытаются найти то одно, то другое. Но сегодня утром хотелось бы увидеть по благодати Божьей (да поможет мне Бог), я покажу вам, как они были ослеплены, как наука, бог этого мира, этой научной цивилизации ослепил умы людей для нашего Евангелия, — как говорит Павел. Но что у нас за Евангелие? Кем был седьмой ангел? — Он был посланником Седьмой Печати. Правильно? Что такое вечернее Послание? — Открытие этих Семи Печатей. Что оно сделало? — Открыло Христа. Аминь.

И я хочу вам показать, как эти учёные не поняли движения Божьего. Вы верите в это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] То, чего искали учёные, было открыто в Семи Печатах. Кто из вас знает, что это правда? [“Аминь”.] Сегодня они в своей лаборатории узнают о жизни и раскладывают её на составные. Они отправляются в космос, чтобы найти людей, может быть, другую планету или другую цивилизацию. Это залегало в Слове. Мы обнаружили это в проповедях “*Внутренняя Жизнь*”.

Они думают, что лучше получить степень бакалавра, бакалавра гуманитарных наук. Какую степень предпочтёте сегодня вы? Переживание нового рождения? [Собрание громко отвечает: “Аминь!” —Ред.] Значит, в очах Бога у вас есть настоящая степень, знаете.

Видите, эта азбука может казаться для них глупостью, АБВ, будто вы ничего не знаете, вы только знаете АБВ. Когда вы знаете АБВ, в Божьих очах это действительно имеет значение. Он говорит, что это означает “Агнцу Бесперывно Верь”. В миру думают, что вы необразованные, если вы знаете только азбуку. Но он сказал: “Когда вы знаете АБВ, что вы можете сделать, когда знаете АБВ?”

Итак:

Это его Евангелие познания, которое он проповедовал в Эдемском саду.

Ведь не забывайте, сатана проповедовал именно смерть. Он смешал Слово с наукой и мудростью, и преподнёс это Еве. Не то, что он преподнёс что-то очень странное, знаете. Другими словами, он отшлифовал Евангелие, сделал Его более классным, сделал так, чтобы всё это звучало более классно — больше ничего он не сделал.

И он взял это познание, извратил познание вопреки Слову и воле, и плану Божьему. И теперь у него было шесть тысяч лет на то, чтобы сделать в точности то, что сделал Бог, только извращённым способом, и понадобилось столько же времени для внедрения его собственного Эдема. Теперь у него здесь на земле есть Эдем, и он преисполнен мудрости, знания. Таким было его Евангелие в начале: знание, мудрость, наука. Бог никогда этого не одобрял. И я хочу, чтобы вы на минутку обратили внимание.

Он говорит:

жу вам это и закончу. Мы вернёмся к этому в четверг вечером, потому что, видите, моё вдохновение исходит отсюда. И я вижу, что пророк сказал: “Вот почему в этом научном веке должны открыться Семь Печатей, чтобы показать нам, что цивилизация — от дьявола”. Бог использовал цивилизацию для распространения Евангелия. Оно шло вслед за солнцем. Евангелие шло вслед за цивилизацией, но она — от дьявола. У нас есть дом, и мы пользуемся машиной в качестве транспорта, но это от дьявола. Бог просто использует сатану. В то время как сатана думает, что он продвигает Бога, Бог использует его для исполнения Своей же цели.

Послушайте. Послушайте. Хорошо. *“Божья сила преобразования”*. Я хочу изучить с вами эту брошюру, думаю, что на следующей неделе в среду. У меня где-то в блокноте это помечено и... Нет, после моего возвращения, после моего возвращения, потому что если я начну, я не успею закончить. Так что, когда я вернусь, в среду вечером, я хочу углубиться в проповедь *“Божья сила преобразования”* [пар. 76]. Многое из этого было взято именно отсюда.

Он сказал:

Цивилизация — от дьявола. Я только недавно проповедовал об этом. Любая культура на земле, все возможности науки и всё остальное — от дьявола. Это его Евангелие, которое он проповедовал...

Вот почему бог этого мира ослепил умы. В Библии говорится не сообразовываться с чем? — [Собрание отвечает: “С этим миром”.—Ред.] ...но преобразоваться обновлением чего? — [Собрание отвечает: “Ума”.]

А сатана ослепил умы для чего? — Он дал им своё образование и сделал так, чтобы Божье выглядело глупым, и все думают, что это лучше, вместо того, чтобы получить настоящую степень — пережить новое рождение.

Авраам искал то место и отправился туда. Иов отправился туда. Аминь. Исаак...Иаков приложился к народу своему. Брат Бранхам в своё время вошёл туда, и голос сказал: “Об этом в Библии и сказано, что они приложились к народу своему”, — и он увидел их там. Аминь. Мы это увидели. Видите, все эти вещи залегали в Библии. Но, понимаете, для того, чтобы дьяволу могли поклоняться... Он не мог никого сотворить. Он не может творить, поэтому ему пришлось извратить то, что делал Бог. А увести Божьих детей подальше от Бога он мог только посредством искажения Слова. Понимаете? А как только он искажил то самое Слово от начала, тогда уже невозможно найти жизнь, потому что это смерть, а они ищут жизни.

Каждый стремится к жизни. Деревья борются за жизнь, земля стенает и мучится, потому что она умирает, она в муках. Аминь. И здесь в проповеди *“И не знаешь этого”* — вот почему я это излагаю — в проповеди *“И не знаешь этого”*, опять в том самом сне... Мы знаем об этом, так что не хочется тратить на всё это время. У брата был сон, который он [пророк] увидел в видении, а затем он увидел его в Слове. Мы сейчас не просто говорим о сне, мы говорим о том, что было в Слове, потому что им снилось Слово, а они не знали, что это было Слово. Но когда он увидел видение о сне, он увидел в Библии то, что им приснилось. Поэтому он соединил его с библейским обетованием. Усвойте это. Итак, он сказал:

Я ещё никогда в жизни такого не видел: большой белый конь, белая грива свисала. И вы были одеты, как вождь индейцев, со всеми этими штучками, которые используют индейцы. У него был нагрудный знак, эти браслеты на руках, и всё такое кругом. Руки у вас были вот так подняты. Этот конь стоял там, как военный конь...

Аминь. Понимаете? Мощь и гарцевание. В таком порядке они выступают. Понимаете?

...И ГАРЦЕВАЛ.

Таков устав в армии, никому нельзя размыкать строй войска.

Он шёл, а я спокойно стоял. И вы натянули поводья и поскакали на запад. Я взглянул туда, и там было полно (кого?) учёных.

Он сказал:

На следующее утро (это было в субботу) я проповедовал о том, что учёные — от дьявола.

На самом деле он назвал её *“Бог этого лукавого века”*. Но сейчас он проговорился, что в то утро брат подошёл со сном, и сказал: *“Моя проповедь называлась ‘Учёные — от дьявола’.”* Это ещё до того, как к нему пришли с этим сном. И вот во сне: *“Когда я поскакал, они были со своими пробирками”*. Хорошо.

Теперь смотрите. Я покажу вам, что те учёные были под влиянием Труб и разрушали землю своими научными исследованиями, в то время как исходило искупление — Невесте открывались Печати.

Послушайте. Итак, он сказал: *“На следующее утро я проповедовал о том, что учёные — от дьявола”*. Такое название и у меня, я использую те же самые слова. Это не похоже на хороший английский, но я использую их, потому что я вижу, какую работу проделывает Дух, и я должен их использовать, как он там высказал, потому что Он опять проходит тем же путём.

Он сказал:

Учёные там наливали всякое в пробирки и смешивали это. Вы остановили коня, снова подняли руки и воскликнули: *“Я ещё раз проеду этим путём!”* И ска-

нечно. Причём они все обучены и знают, как проверить все ранцевые системы жизнеобеспечения и всё такое. Мы прошли всё это при испытании спутника для исследования максимального солнечного излучения. Они туда отправившись, сам человек управлял, и они отлично с этим справились”.

Поэтому сейчас они всем дают такое образование. И что они стараются сейчас сделать? Видите, поэтому работает также и много шпионов, потому что они сейчас стараются собрать новый урожай учёных, найти людей помудрее. Недавно в Штатах провели исследование в учебных учреждениях и выяснилось, что японцы и русские превосходят их учёных по той причине, что экзамен слишком лёгкий, люди, которые его сдавали и заканчивали с дипломом, были подготовлены только наполовину. Поэтому начали поднимать уровень образования, чтобы убедиться в том, что люди, изучая точные науки и математику... Ведь это и нужно изучить во внешнем пространстве.

В общем, выпускники должны стать людьми очень славными, хорошо обученными и квалифицированными. Тогда повысили у людей налоги, чтобы получить больше денег (понимаете?) для финансирования многих подобных исследований. А когда оказались в космосе, сразу заговорили о том, чтобы выйти во внешнее пространство. Но пока всё это происходит, и они смотрят туда, мы ходим сюда вечером по четвергам, вечером по воскресеньям, мы заходим сюда с этими несколькими брошюрками и с этой Библией, и Святой Дух, Бог начинает открывать нам то, что они ищут. Так вот, мир в это не верит, но это правда. Разве вы не видите, как Он уловляет мудрых в лукавстве их? Вы видите, как Он их одурачил? Понимаете?

А все ответы, которых они ищут, были найдены как раз тогда, когда открылись эти Семь Печатей. Я пока-

блема. Так что теперь осталось исследовать космос. Посмотрите, какая логика.

Они были в Европе и запрыгнули в корабль “Мейфлауэр”, и тогда они поплыли в Америку, и высадились на Плимутской скале, и они сошли с корабля — первое судно с иммигрантами. Посмотрите, что с ней стало — сегодня это сверхдержава. Сегодня это сверхдержава. Хотя какая-то горстка людей отправилась на разведку на корабле (ведь в те времена не было космических кораблей, это было морское судно), они высадились в той земле, где были жители, прогнали их, колонизировали территорию (да?) и построили сверхдержаву.

Так что они говорят: “Здесь на земле мы уже это сделали. Правильно? То же самое мы сделаем в космосе. Сегодня наш корабль намного мощнее, и там планеты намного больше; мы высадимся не в какой-то стране, а на планету. И если мы сможем найти... Во внешнем пространстве у нас есть спутники, они летают вокруг Марса, они летают вокруг Сатурна, они летают вокруг Юпитера. Они передают фотографии, и мы изучаем их, всё, что мы видим — мы рассматриваем структуру поверхности, берём почву, доставляем её сюда. Потом берутся пробы, их уносят в лабораторию, сверяют с почвой Земли, есть ли в ней всё необходимое для того, чтобы на ней всё росло, как надо. Если там есть реки или озёра, они их фотографируют. Если там всё то же самое, значит, там может существовать жизнь”. Этим они и занимаются.

“Тогда всё, что нам нужно... Поскольку Марс очень далеко, то на перелёты туда-сюда уйдёт три-четыре года. В случае, если что-то пойдёт не так, мы не сможем поддерживать с ними связь. Поэтому мы отправимся в космос и построим обслуживаемую космическую станцию, чтобы работать на полпути туда. Мы сможем связываться с ними там, а они смогут связываться с нами здесь. Ко-

зал: “Вся земля поколебалась. Те люди вздрогнули, — сказал, — посмотрели вот так вверх и друг на друга, и посмотрели на вас”.

“Кто этот религиозный фанатик с семиклассным образованием? Неудивительно, что он завидует мне, я же доктор философии и права. Вот почему он кричит против всего этого, потому что он даже никогда не ходил в школу”, — так думали учёные.

Этот человек с семиклассным образованием, через него говорил Творец, сотворивший Вселенную. Это был Разум, который опустил туда (аминь), чтобы открыть эти Печати и эти вещи. И он сказал:

Вся земля поколебалась. Те люди вздрогнули, посмотрели вот так вверх и друг на друга, и посмотрели на вас. Они просто пожали плечами и принялись за свои научные исследования.

Аминь. Затем он приходит на следующей неделе: “Христос открыт в Своём Слове”, уже с духовной стороны для Церкви, поднимает нас в период Разума. И вот он проповедует, и он говорит о том, что будет происходить в этом периоде, а мы знаем и видим, что это уже надвигается.

Всё завершится (пар. 82) богом этого мира, когда они посадят на престол самого сатану.

Все те, кто не думал о существовании сатаны, кто думал, что это просто мысль, кто, может быть, думал: “Это в христианской Библии говорится о сатане, но, вы знаете, на самом деле это неправда, это просто какая-то притча, знаете. Может быть, это что-то образное, символизирующее плохие мысли”. Миллионы людей так верят. Миллионы, миллиарды! И сам сатана станет мировым лидером благодаря какому-то учёному, который вырос, или какому-то человеку, который вырос за свою жизнь,

то есть, за сорок-пятьдесят лет, семьдесят лет на земле. Сатана осуществляет тот же самый план ещё с тех пор, как он был на Небесах. Ещё на Небесах, до грехопадения, у него здесь был этот же план на протяжении шести тысяч лет, в то время как поколения сменяли друг друга, в то время как у людей были свои собственные понятия и мнения, люди даже не верили в то, что их использует сатана для достижения целей сатаны. Аминь!

Потом только пророк мог показать следы змея: зверя, который был в начале, и зверя, который был в конце, проследить его по страницам Библии, чтобы показать, как прогрессировал этот план до наступления последних дней, когда Павел увидел, что он воссядет в храме как бог — Второе Фессалоникийцам, 2-я глава, со 2-го по 4-й стихи — воссядет там, и ему будут поклоняться как богу. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Затем Иоанн увидел в Откровении 13, в 8-м стихе, что весь мир, чьих имён нет в Книге Жизни Агнца, поклонится зверю. Аминь!

Так что оба пророка видели его, и Исаяя увидел его на Небесах: “Как упал ты с неба, Люцифер, сын зари! Ты так высоко вознёсся и сказал: ‘Я буду как Бог’”, — и всё такое. Итак, здесь Исаяя увидел, что он сказал, что он будет, как Бог, и что он будет царём, и ему будут поклоняться. Через восемьсот лет Павел и Иоанн увидели, как он приведёт это в исполнение, что он воссядет в храме в этом периоде.

И мы увидели, как он действовал через систему той великой блудницы, которая напоила царей земных вином своего блудодеяния. Правильно? А теперь, когда он объединяет своё царство: религию, политику и демоническую силу, Бог сказал, что избранные не будут обмануты, и что Невеста не останется без понимания и увидит свои прообразы в Библии. Аминь.

Аминь. Они вернутся к своей космической программе. Они делают смесь в своих пробирках. Они и слышать этого не хотят. Позвольте сказать вам: даже священство. Он сказал: “Я пришёл туда”. Он сказал: “Я сказал доктору Вейлу...” Он сказал: “Брат Вейл, ты человек более представительный, не то, что я. Ты натаскан в Писаниях. Ты — теолог. Пойди и поговори с ними”. Он сказал: “Из-за фраз ‘нема, каво и чаво’, и так далее, они не станут меня слушать”.

Брат Вейл сказал: “Нет, брат Бранхам, они хотят тебя послушать”.

“Я пошёл туда и взял места Писания, где Павел встретился с Огненным Столпом: ‘Я не воспротивился Небесному видению’.”

Он проповедовал минут пять, и они все ушли. Они не хотят этого слышать, тем более учёные. Они пожалели плечами: “А это что такое? Я не знаю, что происходит”, — знаете, и они опять взяли за своё. А нам Бог это дал. Бог дал это нам.

Мы не собираемся на Марс. Мы не собираемся на луну. Мы собираемся во Славу. Они рассматривают Землю как умирающую планету. Такие данные выдаёт их радар: “Это умирающая планета”. Это их собственное свидетельство. И со всем своим образованием они погрузились в исследования космоса, чтобы найти выход из ситуации. Это был единственный выход. Мы не можем жить... Что же нам делать? “Мы возьмём и приберём к рукам Вест-Индию или повлияем на Вест-Индию, чтобы люди оттуда перебрались в Канаду, а мы сами поедem в Вест-Индию и будем там жить — воздух лучше”. Или: “Мы возьмём и развяжем войну там среди африканцев, или истребим там китайцев и индусов, приберём к рукам тамошний мир, поедem туда и будем жить”. Нет, они не могут, потому что это по всему миру, это глобальная про-

— “Облик совершенного человека”. Вот этот человек попадёт в Восхищение. Так что у нас здесь есть Послание, и мы знаем, как его проповедовать. Мы знаем, как Проводник ведёт нас. У нас есть план. Мы должны вернуть в людей Заглавный Камень. Аминь.

А у деноминаций нет Послания, и они идут на ощупь, серийно производят обращённых: одного делают баптистом, другого — методистом, третьего — пятидесятником, занимают их делом, дают им брошюрку и книгу. Они не знают, что происходит, но избранные не будут обмануты. Где будет Туша, там соберутся избранные. Всех этих орлов Он будет питать этим Словом. Так что те проглядели обетование об искуплении, потому что прямо в Печатах Бог должен был это изречь. А когда Он начал это изречь, Он улавливал мудрых в лукавстве их. Вы думаете, что они забросят свой космический проект и скажут: “Мы ошибались. Все обученные нами космонавты, все, кто отправился на луну...” Ведь ещё в 64-м году он говорил, что они ничего не добьются. Он говорил, что там ничего нет. Он сказал: “Когда я отправлюсь на Брачную Вечерю, я пролечу за миллион километров от луны”. Понимаете?

Так что сейчас произойдёт? Придут и спросят, знаете:

— Откуда ты это узнал?

— У человека из Кентукки.

— А-а, в каком университете он учился, в Гарвардском или Йельском?

— Он вообще не учился.

— Тогда откуда он берёт такие откровения?

— Ангел приходит и разговаривает с ним.

Скажут:

— Ты сумасшедший.

В тот самый час, когда Ахав и Иезавель были вместе, появляется пророк Илия и шагает по земле. Аминь. Аллилуйя! Бог, что Он делал? — Он разместил эти вещи, чтобы, когда придёт время, вы смогли взять Писание и точно раскрыть Невесте в тот час, каким именно будет действие врага. Аминь.

В Книге Царств у Адонии... Когда пришло время сыну Давидову войти в своё царство... Правильно? А Адония-то вырос вместе с Соломоном при дворе — сын зари. Правильно? Да, они были вместе при дворе. Люцифер был там (аминь!), и у него был план захватить царство, и мы видим это на прообразе в семье Давида. Правильно? И в тот самый час, когда это исполнялось, был пророк по имени Нафан, раскрывший тот замысел (аминь) Невесте, чтобы показать ей, что происходило в тот час, когда всё было осквернено, ничего не осталось, не осталось никакой невинности. Аминь. Царь никак не мог согреться, ничем. Аминь. О-о, он восскорбел в сердце своём (аллилуйя!), как Бог восскорбел в Бытие 6, что повторяется в наше время. Человек всё осквернил. Аминь.

И когда он вернулся через неделю, он сказал:

Всё завершится Богом этого мира, когда они посадят на престол самого сатану, считая, что у них великий мировой вождь, который принесёт им мир.

Я хочу сказать вам: всё готово и позиционно размещено, а люди примут это на ура. Даже эти выборы, которые скоро состоятся в Соединённых Штатах, у сверхдержавы, к ним всё подготовлено, потому что люди утратили веру, им некого выбирать. Они говорят: “Да они оба были старшими официантами. Как они вообще могут баллотироваться? Мы вообще не должны выбирать из этих двоих, потому что эти двое даже не могут быть толковыми сенаторами”. Аминь. Для чего это? — Чтобы

создать вакуум (аминь!), чтобы супермен сатаны (аминь) вышел на арену. Аминь.

Но я хочу вам кое-что показать. Пока всё это происходит — это может быть в стареньком гараже, это может быть на глухой улице, в захолустном районе (аллилуйя!) — но Бог, Иегова всего творения, опустился к людям (аминь!), и то, что казалось фанатичным Посланием, открывает Библию, чтобы вложить веру и открыть по Писанию, и оживить Послание, чтобы мы знали, что живём в этот час. Это не догадки, потому что говорится с властью. Аминь. Аллилуйя!

И он сказал:

ТАК ВОТ, НА ДНЯХ Я ВАМ ГОВОРИЛ, Я СНОВА ЭТО ПОВТОРЮ, ЧТО СЕГОДНЯ ДАЖЕ САМА ЦИВИЛИЗАЦИЯ АБСОЛЮТНО ПРОТИВОРЕЧИТ БОГУ. ЦИВИЛИЗАЦИЯ ПРОТИВОРЕЧИТ БОГУ. В ОБРАЗОВАНИИ ИМ ДАЖЕ И НЕ ПАХНЕТ. В НАУКЕ ЕГО И БЛИЗКО НЕТ. НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ПЫТАЮТСЯ ОПРОВЕРГНУТЬ БОГА...

Иногда людям кажется, что пророк делает резкое высказывание из-за того, что он — жёсткий человек. Нет, это Бог различал сердца людей в этом периоде (аллилуйя!) и видел, что они то и дело стараются превознести своё собственное знание выше Слова, пытаются опровергнуть Бога, пытаются выпустить лучшее изделие, чем созданное Богом, с помощью своей гибридизации и тому подобного. Они занялись орошением и посрубали леса, чтобы построить лучшую цивилизацию, а она только загрязнила мир и изменила природу, привела к обратным последствиям и вызвала землетрясения, и разные явления. Аминь.

А это произошло, чтобы показать...почему? — “Он уловляет мудрых в лукавстве их”. Вот о чём я говорю. Аминь! Бог ослепил их, но будут люди, которые смогут посмеяться голоду, посмеяться голоду в лицо. Гря-

ветер, сбросил якорь, он зацепился за Скалу. Аминь. Все так и остались здесь. Бог открывает Своё Слово. Святой Дух вскрывает всё то, что было запечатано в Послании все эти годы (Аминь! Понимаете?), потому что у людей было потрясение. Брат мой, то, что Бог здесь открывает, просто приклеило нас к этому Слову, создало у нас такую атмосферу, ввело нас в состояние ожидания. Брат мой, начались всякого рода действия, но Святой Дух сказал: “Сбрось якорь, успокой людей, утихомирь всех. Стой на своём!” Аминь! Святой Дух, Голубь, будет вести этих орлов в Слово. Аминь!

Итак, те учёные со всем своим извращённым знанием проморгали Бога в простоте, открывавшегося через смиренного пророка. Когда я увидел это и прочитал это из газет, я заметил, что в нашей газете “Гардиан” была написана целая страница на эту тему. Министр иностранных дел поехал в Венесуэлу. Туда отправились все мировые лидеры. В окружающей среде [в озоновом слое] образовалась дыра. Поэтому я подумал: “Вот это да, им следовало бы послушать эти проповеди, чтобы понять, что на самом деле происходит”. Аминь. Ведь они обеспокоены этим. Они поняли, что делают другие страны покрупнее — используют нашу окружающую среду как задний двор, куда они выбрасывают свой мусор. Понимаете? Так что, когда они забеспокоились, они сказали правительству: “Надо скорее издать законы. Сделайте одно, сделайте другое”.

Они не знают, что это залегает здесь в Библии, и именно тогда Бог опускает Послание. Он Сам сходит, чтобы выхватить Своих избранных, которые вернутся с Ним в Эдем. Они этого не знают. Они не знают, что пророк уже проявил все эти вещи, изречённое Слово и так далее, чтобы показать, что на самом деле мы отправляемся туда, а потом и тайну, как достичь этого. А эта тайна

написал — пророк сказал: “Я не могу согласиться с этим добрым человеком, для меня Книга года — это Библия”. Она стала новой Книгой. Семь Печатей открыты! Слава!

Я знаю, что вы устали, но я сейчас не могу остановиться. Уже далеко зашли. Я хочу привести вас к тому, что я вижу. Я хочу привести вас к тому, что Святой Дух вдохновил для моего сердца в этот час, чтобы показать вам, насколько реально, насколько истинно это Послание, к чему мы подошли, как Бог говорил к нам здесь, в этой скинии. Неудивительно, что пророк тоже, когда увидел это, он сказал: “Я хочу достать палатку, отправиться туда, где не жарко, где просторно, отвлечь вас от работы на несколько недель, и мы присядем, и я рассмотрю эти Трубы и Чаши, и вы увидите то, о чём мечтали те люди”. Надеюсь, вы понимаете, о чём тогда мечтали те люди. Надеюсь, вы видите, как наука сотрясается. Надеюсь, вы видите, как совершается объезд. Аминь.

Вы видите, как Святой Дух доставляет нам эти проповеди, возвращается к теме “Белоснежного Голубя”, сходит и прямо показывает вам: “Смотрите, ваш Лидер здесь. Это Он Сам понесёт вас на крыльях великого белого Орла”, — (аминь) показывает вам, что это Он ведёт орлов в этот час. А когда эта волна...сатана применил тактику, чтобы попытаться нас свергнуть, пустил по всей стране большую волну, все стали уезжать из страны, Святой Дух сказал: “Стоп. Обратись вот к этим проповедям. Говори проповеди о вере. Поставь на корабле стабилизатор. Возьми якорь, сбрось его. (Аллилуйя!) Я вернусь и снова это затрону”. Аминь! Аллилуйя!

Посмотрите, что происходит. Вы это знаете. Я вернулся и проповедовал “*Но по Слову Твоему*” [31.01.1982]. Аминь. Потом говорил на тему “*Давайте разбудим Иисуса*” [23.10.1988]. А ещё “*Мой Абсолют*” [11.03.1988]. Зачем всё это было? — Я бросал якорь, когда подул

дёт уничтожение, но они знают, что они имеют в себе силу взойти и перепрыгнуть через стену (аминь), стену смерти, и перескочить через войско от естественного в сверхъестественное. Аминь! Им не нужен космический корабль, чтобы попасть туда, мы уже в космическом Корабле — в великом Космонавте Иисусе Христе, Который заберёт нас в другой мир (Аминь! Аллилуйя! Слава!), направляемом за счёт сферы молитвы в Слове.

Сказал:

КАК НАСЧЁТ ТОГО ВИДЕНИЯ НА ДНЯХ О ТОМ МУЖЕ, КОГДА ОН КРИКНУЛ ТЕМ УЧЁНЫМ, КОТОРЫЕ НАЛИВАЛИ ТАМ ВОТ ТАК ЭТО ВЕЩЕСТВО? ОНИ ПРОСТО ПОВЕРНУЛИСЬ, ПОДНЯЛИ ГЛАЗА И ДАЛЬШЕ СТАЛИ РАБОТАТЬ. НО БУДЕТ ЕЩЁ ОДИН ОБЪЕЗД.

О-о, вот это да! Вот это да!

Итак, он здесь говорит: “*Наука и образование пытаются опровергнуть Бога*”. Он говорит: “*Они были потрясены*”. У них была встряска! Он сказал: “Разве Бог не встряхнул науку?” Да, Он встряхнул их в этом периоде этим Посланием. Когда они говорили, что Бога нет, и русский космонавт сказал: “Я пролетал там, но никакого Бога я не видел”, — когда они летали в космосе на ракете, Бог взял и вынудил их, чтобы они своим же фотоаппаратом сфотографировали Огненный Столп. Аллилуйя! Когда они искали Его в космосе, Он был внизу на земле (аллилуйя!) и ходил там среди Своего избранного народа, показывая, что Он вчера, сегодня и во веки тот же. О-о, вот это да! В это утро Он здесь! Аллилуйя! Аминь!

Итак, вы видите, они отправились туда, и он сказал, что у них была встряска. Они говорят со своей наукой и образованием: “А-а, Ева съела яблоко”. О-о, и человек заявился с этой теорией “большого взрыва”, знаете, мол, человек произошёл от животных. И они пытаются найти недостающее звено и не могут его найти. И они находят

всякие кости и утверждают, что этой кости сто двадцать миллионов лет. А вот эта кость... Превозносят своё собственное знание. Аминь. А Бог прямо взял и сделал так, что белая женщина родила чернокожего ребёнка и белого ребёнка при одной и той же беременности (аллилуйя!), показал им и потряс науку до самого основания, показал, что Библия всегда права. Аллилуйя! Вот это да!

В наше время, когда они там наверху фотографируют одно и фотографируют другое, из вечности пришли семь Ангелов и позволили им сфотографировать их, а Бог поместил их в ту сферу, где влаги вообще не существует — они даже не могут этого объяснить. Аминь! Необъяснимо! Но у Церкви, у простых прачек (аминь), незаметных фермеров и прочих (аллилуйя!), у каких-то механиков и рабочих в гараже (аллилуйя!), у них уже было откровение о том, что это было такое, а великие учёные даже не знали. Бог сказал: “Не бросайте своего жемчуга перед свиньями”. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Бог сказал пророку: “Не бросай своего жемчуга перед свиньями”. Аминь!

Когда люди приходили к врачам, они говорили о современной науке и что у нас лучшая лечебная практика, у нас лучшие лаборатории и у нас лучшие лекарства из всех, что люди применяли на земле, и так далее. Когда люди приходили, и у них были такие болезни, что они даже не могли излечить, им приходилось отправлять их к пророку (аминь) за божественным исцелением, в доказательство им (аллилуйя!), и врачам приходилось давать на это добро. Мёртвые воскресали не один раз, а пять раз, это официально заверено врачами, а три случая не заверены — всего восемь случаев в наше время, а девятый произошёл прямо здесь, в церкви. Аминь! Слава! Аминь. Вы понимаете? Это потрясло науку! У них была встряска.

живот большой, и по её походке можно определить, что это может произойти в любую минуту. Сверьте признаки. Схватки у неё уже начинаются, а при последней она скажет: “Медсестра, помоги мне. Отвези меня в палату!” Аминь. Вот до чего дошло дело. Ещё одна схватка!

А людям непонятен второй цикл. Людям непонятен незнакомый язык. Люди задаются вопросом, открыто это или нет. Люди задаются вопросом, на самом ли деле Бог находится здесь. Люди задаются вопросом, это человек говорит или Бог. Вы понимаете?

Учёные уже сказали: “Три минуты до полуночи”. Отсчёт готовности начался, у нас нет даже и десяти лет. Космические исследования... Так что со всем своим извращённым знанием, со своими пробирками, смешивают, смешивают: химическая революция, индустриальная революция, технологический прогресс — делают весь мир материалистическим в четвёртом видении. После Второй мировой войны наука стала всем заправлять, слетела с катушек, все сошла с ума, упились наукой, стали преподавать её в школах. Почему? Потому что они стали великими, славными людьми, проталкивают предмет естествознания, проталкивают математику, проталкивают такой-то предмет (аминь!); на наших островах одни гуманитарные науки, другие гуманитарные науки, одна нобелевская премия — мира, другая нобелевская премия — чего-то ещё. Понимаете? Всюду пропагандируется знание, знание, знание, знание, знание. Они становятся мудрее, но слабее. Разве Даниил так не сказал? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] А потом и смиренный пророк.

Люди обошли стороной эту Книгу, когда писали энциклопедию “Британника”, самую большую в мире энциклопедию, книгу рекордов “Гиннеса” и всё прочее. Пророк в 1964 году — когда даже религиозный человек заявил, что книгой года является та книга, которую он

сание на стене. Аминь. Но здесь он говорит: *“В скинии Святой Дух читает рукописание на стене, размещает Слово так, чтобы мы поняли, что происходит”*.

И уже сорок три года, которые мы прожили с тех пор, как остановилась война, мы находимся между Шестой и Седьмой Трубами. И посмотрите, как крушатся все народы. Посмотрите, как Россия после Второй мировой войны стала сверхдержавой на земле, стала мировым лидером в области науки. Посмотрите, как коммунизм всё захватывает, потому что он сказал: *“Следите за царём северным”*. Посмотрите, как католическая церковь поднялась в экуменическом движении и вернула всех этих протестантов назад. Посмотрите, как самое мощное Послание, какого ещё не бывало на земле, раздалось, как гром (аминь!), по всей земле, и снова скачет. Брат мой, это было так просто. Если у тебя нет Знака, чтобы это исследовать, если Святой Дух в тебе не даст тебе понять Слово, ты никогда об этом не узнаешь. Аминь.

Посмотрите, как всё это происходит снова и снова, сколько путаницы вокруг Послания, но Святой Дух удерживает наш разум и говорит: *“Погоди, позволь Мне вести тебя. Я подниму тебя и покажу такое, о чём ты даже и не думал, что это находится в этом Послании. Это даст тебе такую веру в тот час, когда многие утратят веру из-за всех тех фанатиков, которые сюда приезжали, из-за всевозможных больших движений, так называемых больших движений по освобождению мира и Невесты”*. Аминь. Брат мой, вот где Слово раскрывается постепенно, шаг за шагом (аминь!), сопоставляя всё это вместе, *“пока перед нашим удивлённым взором не распахнётся вся эта Книга Откровения”*. Аминь.

Науке пришёл конец, и мы сейчас видим, что земля переживает ещё одну родовую схватку. Иногда вы видите, что беременная женщина идёт медленно. Брат мой,

Затем будет ещё один объезд. И пока они выезжали... Ведь этот объезд происходит между Трубами, братья (аминь!), когда наука разрушает землю с помощью цивилизации и образования. Но духовные учёные смешивают химические вещества Слова (аллилуйя!), как Лютер и Веслей. Здесь залегают все материалы, и эти учёные обнаружили совсем новый материал между языческим пророком и еврейскими пророками. Был добыт материал, который учёные ещё никогда не применяли. Аллилуйя! Аминь! Брат мой, они пошли туда со своими лопатами и выкопали всё это и соединили вместе, создавая атмосферу для перемены, а я жду перемены.

От этого сегодня утром любые шипы и колючки могут развернуться и стать красивыми листочками. Вы не можете общаться? Это делает вас приятными и вежливыми для общения со всеми. Слава! Аминь. Если ты старый, сухой и иссушенный (аминь), брат мой, в твоей пустыне может быть вода, чтобы расцвести, как роза. Аллилуйя! О-о, вот это да!

У учёных была встряска. Аминь. Видите, это вдохновение просто осенило меня после прошедшей недели. Я не знаю, кто из вас увидел это; некоторые, возможно, об этом читали. И поэтому это было великим знаменем. Ведь поскольку... А если те Семь Труб осенили откровением, то становишься наблюдательным, потому что распознаёшь, как Бог опережает науку. Аминь. Святой Дух берёт Слово и раскрывает эти вещи.

Даже сейчас прямо сюда, в эту страну, из-за некоторых случаев многие большие страны свозят все свои ядовитые отходы и выбрасывают их в Карибское море. А они знают, что развивающимся странам третьего мира нужны деньги. Так что, на их взгляд, чтобы помочь их экономике и чтобы эти политики не ударили лицом в грязь в этом регионе, что они делают? — Они много чего

разрешают (аминь), потому что им промыли мозги. “Если у нас пройдёт двадцать лет, а к тому времени мы уже разовьёмся, и вы будете получать от нас больше помощи и так далее, и мы сможем устранять ядовитые вещества там, и устранять их здесь, и у нас здесь всё станет лучше, мы будем избавляться от этого через атмосферу и то, что мы обычно сжигаем. А у вас здесь на юге подходящий климат, который с этим справится, знаете, потому что на севере, когда холодно, всё это замерзает, а потом оттаивает после окончания зимы”. Вы знаете всю эту замудрённую науку, о которой мы говорим.

Я мало в этом разбираюсь. Но брат Янг здесь, он — учитель, и он сейчас как раз собирался брать уроки в школе для повышения квалификации. Он позвонил мне на днях, и я рассказал ему. Он сказал, что он занимался одной статьёй. Я сказал: “Я не могу тебе в этом помочь. Но если ты имеешь дело с проблемами окружающей среды, может быть, я смогу чем-то помочь, потому что я стал это изучать после открытия Семи Труб”. Это пришло через откровение. Я раньше вообще этого не знал, но Святой Дух сказал: “Это означает то-то, это соответствует *тому*, а это соответствует вот *этому* в Библии”.

Я не знаю всего Слова, и я не знаю, что всё это означает, но я смог сопоставить это по Писанию. Аминь. Просто я вижу столько, чтобы нарисовать картину и показать вам, о чём говорит Бог, с духовной стороны. Аминь. Некоторые люди здесь более компетентны, но в это утро пришла моя очередь. Аминь. Вот это да! Видите, если я разойдусь, то всё, знаете.

Теперь усвойте вот что. Меня коснулось по этой теме то, что журнал “*Тайм*” выпустил вот эту статью, а у меня их набралось уже немало, и их появилось уже много, и на них я ссылался в разговоре с некоторыми после того, как были проповеданы Семь Труб. Вот почему я очень-очень

реть. Пусть камни падут на нас. Убейте нас!” — от ужаса гнева Агнца, когда они окажутся в таком состоянии.

А посмотрите, как Святой Дух через откровение отделил эту Шестую Печать и разместил одну её половину в семидесятой седьмине, а другую её половину в Армагеддоне, потому что Шестая Печать продолжается вплоть до Армагеддона. Аминь. Понимаете? Ведь это Печать суда. В первой её части будут Моисей и Илия, когда они будут проповедовать ста сорока четырём тысячам, но затем начнётся настоящая война, когда Моисей и Илия вознесутся, и всё это будет происходить.

А с 1945 года, когда закончилась Вторая мировая война, когда закончилась Шестая Труба (да?)... Мне следовало бы сказать так: когда закончилась шестая война, а не Шестая Труба. Мне не следовало бы так говорить. Понимаете? Закончилась вторая война. Затем прошло... Ведь всё то, что под Трубами, продолжается до самого конца. Когда мы видим уничтожение природы, когда Трубы остановились, оно не останавливается. У природы начнётся истерика, когда она будет это переживать. Тогда вы увидите, как человек убивает человека, они будут всё это переживать, пока не наступит мир. Видите? Политическая смута. Теперь смотрите.

Итак, в это время, пока это происходит на земле, и мы видим эти события, тут мы находимся в современных событиях, современных событиях, современных событиях, но они проясняются только подтверждённым пророчеством — “*Современные события проясняются подтверждённым пророчеством*”. Если у вас нет подтверждённого пророчества, то вы не можете смотреть глазами Слова, что это означает и куда это вписывается, это будут просто современные события. Мы столько ждали прихода Иисуса, а все эти знамения окружают тебя, и ты не можешь их прочитать, ты не можешь прочитать рукопи-

— промышленные войны, торговые войны, кокаиновые войны. Помните, я разбирал все эти войны и показывал вам — всевозможные войны. И вы видите, сколько миллионов погибло во время этих войн. Затем мы собрались и выяснили, что под Седьмой Трубой “царства этого мира становятся царствами Господа и Христа Его” [Откровение 11:15]. Так что где-то между Шестой и Седьмой Трубами земля очищается. Все народы крушатся. Аминь!

Вся политика прогнила насквозь. Так что на свет появится настоящая система, где будет по-настоящему благочестивый Царь, “блаженный и единый истинный, сильный Царь царствующих и Господь господствующих” явится прямо между Шестой и Седьмой Трубами. Но вместо того чтобы показать это вам, вам показывается сильный Ангел, приходящий с Книгой. Вам показывается пророк, вам показывается небольшая группка, потому что от политической сферы Бог переключился обратно на духовную сферу (аминь), и там Он перескакивает к евреям. Что Он делает? Вы видите, что также придут Моисей и Илия, два пророка на арене, на еврейской стороне, у которых было это пророчество тысячи лет.

Последним их пророком был Иоанн, который пришёл открыть Мессию, а они отвергли это. Правильно? Так что вот, пожалуйста — на арене поднимутся два пророка. Вы задумайтесь, какую революцию это произведёт во всём народе. Народ родится в один день [Исайи 66:8], и природные катастрофы, которых никогда не видели на протяжении двух тысяч лет, будут происходить в период трёх с половиной лет, как никогда ранее. За тот период в три с половиной года у них произойдёт больше природных катастроф, чем за две тысячи лет, так что цари земные в пещерах и ущельях гор будут вопиять, все в своих бомбоубежищах будут умолять о самоубийстве: “Дайте нам уме-

глубоко верю в своём сердце, что Бог даст вдохновение братьям и всем тем сёстрам, которые помогали в труде для издания этой книги [*“Откровение Семи Труб”*—Ред.] на основании проповедей, которые были высказаны, потому что это своевременно. Понимаете, мир встревожен этим, но они не знают, что это и есть выход. Дело в том, что это только подтверждает Послание, данное Богом через пророка, что пробил час искупления, и Семь Печатей на самом деле означали избавление человека на земле, и всё это снова оказалось в руках детей Божьих. Понимаете? Но мы верим в это верою. А когда начинает приходиться понимание, брат мой, тогда у нас есть очень крепкое основание для нашей веры, то, отчего эта вера в вашем сердце придёт в зрелость.

И у них тут говорится... Я вам кое-что покажу. Одна семья жила рядом с этим ядерным заводом, но они не знали, что это был ядерный завод, потому что этот завод носил очень обманчивое название, и там была очень обманчивая вывеска, из-за чего люди думали, что живут рядом с предприятием, производящим корм для животных и так далее, корм для домашних животных. А на самом деле там производились боеголовки, ядерные боеголовки.

И вот, у этого мужчины там, где он жил, был огородик, прямо рядом с этим заводом, и он брал с собой на огород, чтобы поработать на огороде, двух сыновей: одному восемь лет, а другому два годика. Дело в том, что через какое-то время мальчик, которому было восемь лет, заболел раком и был при смерти, а двухлетнему мальчику пришлось ампутировать ногу. Там напечатали фотографию этого мальчика. Им пришлось ампутировать ногу по самое бедро, потому что когда они обследовали ногу, в ней обнаружили количество урана, в десять раз превышающее дозу, которую человек получил бы за всю свою жизнь. Так что, если продолжительность жизни —

семьдесят лет, то в двухлетнем возрасте он получил дозу, в десять раз превышающую продолжительность жизни, в два годика.

Поэтому врачи сказали, что, возможно, он кушал землю, но он не получил бы в теле такую дозу урана, кушая землю. Вы знаете, как дети иногда кушают землю. Он сказал, что он мог получить его, только если бы он его вдыхал. И говорят, что всё это делалось в тайне под прикрытием национальной безопасности более четырёх десятилетий. Много чего произошло за кулисами во имя национальной безопасности. Помните, как убили полицейского, и потом столько всего выяснилось, а теперь всё это просто замаяли. И пишут, что они там незаметно это делали, Агентство национальной безопасности применило партизанскую тактику на случай, если им придётся кого-нибудь освободить, кто был заложником, и всё такое. Хорошо. Так что всё это происходит под прикрытием национальной безопасности.

Пишут так:

Изготовители бомб упорно, а иногда даже безрассудно, преследуют свою цель, которая состоит в том, чтобы штамповать неимоверное количество боеголовок, которые по словам военных властей — возможно даже просто в целях предосторожности — необходимы США в качестве средства ядерного сдерживания.

Ведь на данный момент у Америки столько ядерной мощи, что, возможно, раз пятнадцать может убить каждого мужчину, женщину, мальчика и девочку на планете Земля, более пятнадцати раз. Вы понимаете, что я говорю? А они всё равно продолжают больше и больше выпускать всё это.

И:

СЕНАТОР ШТАТА ОГАЙО ДЖОН ГЛЕНН...

или семь лет. И я примерно с полдвенадцатого до полчетвёртого или полпятого утра просматривал все выпуски “Тайма” за шесть лет, целую стопку, и выбирал оттуда все статьи на тему окружающей среды. Я не знал, зачем я это делал, я просто получил вдохновение сделать это. На следующий день я встал подуставший, дома было жарко. Брат мой, я сел там на скамейке со всеми этими статьями в папке, я присел и начал их просматривать.

Я заметил одну статью, вытащил её и начал читать. Когда я начал читать, осенило вдохновение. У меня в голове крутилась одна цитата последние десять...двенадцать лет, которую я перечитывал снова, снова и снова, где пророк говорил о том, как земля переродится. Я не мог этого сопоставить, знаете. Я хотел понять, как он мог сделать такое утверждение и связать всю часть Слова воедино, чтобы доказать всё это. Ведь пророк там говорил об этом, что учёные это обнаружили, и они тоже не полностью это понимают, потому что они сейчас это отслеживают.

А когда пророк показал всё это в Слове... Вы дадите мне несколько минут, хорошо? У нас так хорошо пошло. С меня причитается. В один прекрасный день (да поможет мне Бог) я закончу примерно в полдвенадцатого...в полпервого. Так что с меня причитается. Хорошо? Так что сегодня утром я одолжу у вас это время. Аминь. Я хочу, чтобы это запало внутрь. Понимаете, то, что я проповедовал, потом было доказано, что это Божье Слово. Это не человеческие понятия.

Так вот, под теми семью Трубами мы потом видим, что всё... Итак, в первых четырёх Трубах поражена третья часть всего: поражены третья часть моря, третья часть рек, третья часть воздуха. Затем под Пятой и Шестой Трубами “горе, горе живущим на земле, земля наполнилась злодеяниями”, уничтожают всё на земле. Война

разрушили землю. Аминь. Но я сейчас стараюсь показать вам здесь, что они её разрушили. Они говорят, что осталось, может быть, лет десять или двадцать. Они говорят, что осталось именно столько. А ведь это без... Они не учли, что Моисей и Илия придут и всё с ног на голову поставят. Они этого не учли. Они не учли, что Лос-Анджелес провалится; они не учли этого, и что всё будет развалено. Они наверно просто думают, что всё будет развиваться обычными темпами, как и раньше. Вы понимаете, что я говорю?

А ещё посмотрите, к чему подошла Невеста — от возгласа к голосу Архангела, который является голосом воскресения. Тогда всё то, что разбросано в Послании, что осталось с незакреплёнными концами, связывается воедино, и доказывается, что это тот же Святой Дух, Который снова проезжает этим путём. Бог берёт недоучку из школы, необразованного и, брат мой, берёт эти вещи из этой Библии и раскладывает их до самого... Брат мой, мы точно видим, что происходит, как всё вписывается в план Божий.

На прошлой неделе Святой Дух сошёл на меня. Я был там и я не мог заснуть примерно с одиннадцати часов до трёх, до полчетвёртого утра. Нечто нашло на меня и сказало: “Посмотри, как ты обнаружил это там в Слове посредством Святого Духа, показывающего тебе об окружающей среде под теми первыми четырьмя Трубами, как она уничтожается под Седьмой Трубой, как всё возвращается в Эдем”. А вы знаете, что учёные называют это окружающей средой, но ведь это же наше наследие как сыновей Божьих. Вот так Бог это называет — нашим наследием. Аминь. Все называют это по-своему. Это называют экосистемой, называют как хотят. Но посмотрите.

Потом Святой Дух сказал, знаете: “Открой эти журналы ‘Тайм’.” Я выписываю “Тайм” последние шесть

Это был первый человек, который поднялся туда в космос.

...сказал: “Мы отравляем свой народ во имя национальной безопасности”.

Частные фирмы-подрядчики, работающие на главные заводы США по изготовлению оружия, выбросили в атмосферу огромное количество радиоактивных частиц и загрязнили запасы грунтовых вод тем, что сбросили в ручьи и в водосточные ямы тонны отходов, потенциально вызывающих рак.

В Библии говорится о реках, источниках и обо всём прочем. А источники — это означает, что нужно отправиться и бурить, чтобы добыть воду. Зачастую на тех больших просторах, например, когда мы были там в Нью-Брансуике (брат Дайер и другие помнят), человек выкопал у себя на заднем дворе... У них не было водопровода и всего прочего, они просто выкопали во дворе немножко, и пошла вода. Вы берёте и пьёте воду, потому что вся эта вода текла под землёй. Понимаете? Во многих из таких мест есть свои колодцы и так далее.

Помните, на плёнке с участием брата Роя Роберсона, он рассказывал о том, что вода была очень-очень солёная, и брат Бранхам за неё помолился. Так что, вы видите, когда захороняют все эти отходы, на всех этих свалках... Ведь им нужно найти возможность избавляться от мусора.

Посмотрите, сколько нас сегодня утром прямо здесь, в этой церкви. Каждый из нас выносит мешок с мусором, с того момента, как его выносим из дома, мы не задумываемся, куда отвозит его грузовик. Это их дело. Но не забывайте, он куда-то девается. Не забывайте, как только вы смываете после себя в туалете, вы не задумываетесь, куда всё это уходит, но куда-то это уходит. Конечно. Ви-

дите, многие люди относятся так: с глаз долой — из сердца вон. Вот таким образом их наука функционировала все эти годы.

А потом всё это начинает просачиваться в воду, поставляемую людям, и это начинает подниматься прямо по трубам и попадает к ним домой. А дело в том, что когда такое происходит, об этом узнаёшь только через несколько лет, а через несколько лет уже не знаешь, с чем это связано. Но они разработали методы и средства.

Позвольте сказать вам: в определённых районах, где стоят эти ядерные заводы, в той местности проводятся исследования, и говорят, что если в этом районе проживает двести пятьдесят тысяч человек, ну, тогда обычный уровень смертности должен быть...от рака может умереть, возможно, не больше двухсот пятидесяти тысяч человек в год. Тогда они задаются вопросом: “Почему же умирает пятьсот?” А также и другие, которые умирают от дыхательных заболеваний. Поэтому они проводят исследование и сравнивают с другой местностью, чтобы узнать, какие там показатели. Тогда они начинают понимать: “Ага, значит, в этих окрестностях что-то является возбудителем таких болезней у людей”.

Так что теперь они знают, как найти во всём этом взаимосвязь, ищут место, где люди рыбачат, какая там вода, и откуда вода течёт, сколько предприятий, и какие предприятия сливают в реку свои отходы. Понимаете? Так что определёнными способами они стараются установить местонахождение и найти взаимосвязь, чтобы доказать, кто в этом виновен. Понимаете? И поэтому они пытаются ограничить людей определёнными законами, но на данном этапе они обнаружили, что всё зашло слишком далеко.

Теперь смотрите. Они говорят:

Никто не знает, сколько людей могли напрасно по-

Скоренько, дайте мне ещё десять минут. Сейчас без пятнадцати час. Обычно я заканчиваю в час. Теперь смотрите.

Так вот, эти откровения Семи Печатей, когда Бог открыл их через пророка, они нам нечто показали, потому что в каждом периоде под Печатью были запечатаны имена. И первое, что осенило верующих в наше время — это осознание того, что они предназначены к тому, чтобы быть верующими. Не то, что они просто попали под влияние; не то, что их куда-то засосало, а “уверовали все, предназначенные к вечной Жизни”! [Деяния 13:38] Аллилуйя! “Имеющий ухо да слышит, что Дух Божий говорит”. Ведь Бог поместил их в этот период, и у Бога было Послание, чтобы пробудить их и вытянуть их.

И нас осенило, что мы имели вечную Жизнь ещё до того, как мы были спасены. Мы были спасены не в какой-то определённый день. По крайней мере, до получения Святого Духа мы не были спасены в какой-то определённый день. Правильно? Мы всегда были спасёнными. Он показал нам, что мы были в чреслах Элохима (аминь), великого Духа.

Под теми семью Печатами мы увидели это, что наши имена открываются прямо под той Седьмой Печатью. Многие из нас увидели свои имена прямо в той тайне между языческим пророком и еврейскими пророками. Аминь. Как Бог открывал всё это прямо здесь на протяжении прошедших шести-семи лет, так ясно, что это невозможно оспорить. Но посмотрите, Бог вернулся по кругу в эту пору и открыл откровение тех Семи Труб. И в этот раз мы увидели на самом деле не наши имена, но мы увидели, что пришло время возвращаться в цивилизацию веры.

Теперь смотрите. Я показываю вам, что учёные — от дьявола, и посмотрите, что наделали учёные, как они

какие вещи всплыли среди пятидесятников: у Джимми Сваггерта, у Джима Бейкера, у всех главных лидеров и так далее. Видите? Папа римский, посмотрите, в какие места он отправился.

Посмотрите, что происходит на Ближнем Востоке. Помните, в 1982 году, вроде тогда, или в 84-м году, я говорил вам, что будут выборы в Израиле, и Святой Дух дал мне вдохновение взять и проверить значение имени Перес. И я сказал вам, что это он, что именно произойдёт, если он придёт к власти, и он проработал первые два срока. И причём именно он и создавал много проблем, потому что он хотел заключить мир с арабами, помириться с ними, потому что у него политический замысел (понимаете?), он играет в политику. Но другие, которые находятся под влиянием Библии, они не собираются отдавать ни сантиметра земли. Аминь.

А ещё они недавно выступали, они собирались назвать это Палестинским государством. Вы знаете, что произойдёт? — Это развяжет Третью мировую войну. А где будет великое точило великого гнева Божьего? Разве не прямо за городом, протяжённостью в триста километров? Не так ли говорится в Библии: “По высоте до узд конских”? И именно там, когда народы подготавливаются, цари земные и великий красный дракон... Зверь, лжепророк, три нечистых духа вышли из его уст, влияя на царей земных, чтобы подготовить для битвы великого дня Бога Вседержителя.

Разве не прямо там Он сказал: “Я приду, как вор”? Разве не так? Разве этот Вор не находится среди людей прямо сейчас? Разве Ромео не пришёл за Джульеттой, чтобы *украсть* Свою Невесту, *убить* детей Иезавели смертью, *погубить* губивших землю? О-о, вот это да! Вы видите, что у нас назревает? Вы видите, что здесь происходит?

СТРАДАТЬ ОТ ВСЕХ ЭТИХ БОЛЕЗНЕЙ, ТАКИХ, КАК РАК, ВРОЖДЁННЫЕ УРОДСТВА, НЕДОСТАТКИ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ (И ПОДОБНЫХ ВЕЩЕЙ).

Даже в определённых местах в Шотландии, где стоят эти ядерные заводы, дети рождаются без глаз, со всякими врождёнными дефектами, со всевозможными гормональными заболеваниями, вызванными радиацией, из-за вдыхания этих веществ, которые загрязняют воздух. Видите, мы поём здесь об этом песню. Понимаете? Послушайте:

В КРУПНОМ КОМПЛЕКСЕ ПО ОБРАБОТКЕ ПЛУТОНИЯ В ХЭН-ФОРДЕ, ШТАТ ВАШИНГТОН...

Потом тут... Я хочу тут кое-что пропустить. Здесь приводится много статистики, но я хочу ещё многое охватить, поэтому я не хочу тратить время на эту статью. Но здесь приводится статистика, чтобы показать, сколько миллионов тонн в год выбрасывается в воздух, выбрасывается в море — миллионы тонн! А ещё есть такие вещества, которые они боятся выбрасывать туда, или законом наложены ограничения, потому что если выбрасывать слишком много таких радиоактивных отходов атомной промышленности... Они не могут взять и выбросить их куда-то, поэтому они всё это складывают в хранилищах. А в хранилищах миллионы и миллиарды тонн, и их до сих пор негде захоронить.

Только не теряйте мою мысль в этой проповеди. Если у нас будет время... Мы уже проходили всё это, что пророк говорил об этих вещах, и этого уже не могут даже отследить. Вот почему он говорит, что наступит час, когда люди будут гнить в своей плоти, и птицы небесные будут пожирать их.

Сейчас я стараюсь показать вам, что когда всё это там происходило, он видел это в Слове и как это сыграет

свою роль для исполнения тех самых мест Писания в наше время, и как это изошло из науки и цивилизации.

Итак, здесь написано:

КАК РАЗ НЕДАВНО ВЫРАЗИЛО СВОЁ БЕСПОКОЙСТВО МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ. ОТДЕЛ УПРАВЛЕНИЯ БОРЕТСЯ ПРОТИВ МАССОВОЙ ЗАДАЧИ, НАПРАВЛЕННОЙ НА ПОПЫТКИ УБРАТЬ НЕ НАДЛЕЖАЩИМ ОБРАЗОМ ХРАНЯЩИЕСЯ РАДИОАКТИВНЫЕ ОТХОДЫ ПОСЛЕ СОРОКАЛЕТНЕГО ПЕРИОДА ИЗГОТОВЛЕНИЯ БОМБ.

С окончания Второй мировой войны до сих пор бомбы производятся уже сорок лет — после того, что произошло в Хиросиме. Ведь после последней войны прошло сорок лет, и сорок лет выпускаются бомбы, и всё это складывается. Так вот, здесь идёт речь о ядерном производстве. Но ещё пишут и о химическом производстве, а потом и о биологическом производстве. Ведётся так называемая бактериологическая война. Вы знаете, что они потом делают? — Учёные распространяют болезни. Вот почему у некоторых стоит большой знак вопроса насчёт СПИДа, что на самом деле это заболевание — дело рук человека. Они разводят определённую бактерию.

И что они с ней делают? — Если страна стала агрессивной, может быть, стала конкурировать с ними в космической программе, вы знаете, что они делают? Они начинают разводить бактерию. И если эта страна выращивает рис, выращивает картофель, если они экспортируют, или что бы то ни было: скот, животных, коров, разные вещи, говядину — тогда те разводят определённую болезнь, чтобы распространить её в той стране и парализовать их прогресс. Понимаете? Поэтому, когда люди начинают этим питаться, начинают распространяться всевозможные болезни, и всевозможные эпидемии вспыхивают по всей стране.

принять клеймо зверя. Сейчас у людей есть возможность выйти из него и войти в Послание Невесты. Понимаете?

Если же им хочется держаться за систему, держаться за организацию, держаться за какого-то человека, у которого нет Слова, за какое-то деноминационное понятие или что-нибудь такое — брат мой, тогда будут проблемы, потому что люди не осознают, где Он находится. Понимаете? Вот почему просто необходимо распознать в Слове Божьем, где мы позиционно размещаемся. Аминь. Парниковый эффект *здесь* внутри — я чувствую. Мы все вспотели, и становится жарко, разве не так? Ладно, давайте я на этом закончу.

Результат один — это увеличение количества ультрафиолетового излучения, которое послужит причиной ещё большего количества заболевших раком кожи. А ещё более опасным последствием станет разрушительное воздействие ультрафиолета на растения и фотосинтез.

Теперь вам понятно? Это может сдвинуть основу пищевой цепочки.

Один человек повлияет на окружающую среду земли больше, чем любой другой человек до конца этого столетия — это следующий президент Соединённых Штатов. 1990-е годы могут стать самым решающим десятилетием в истории по спасению окружающей среды на планете. [“Окружающая среда: расхлёбывание заваренной каши”, 19.09.1988, журнал “Тайм” — Ред.]

1990 год, это следующее десятилетие будет разделительной чертой. Это не удивительно. А вы знаете, почему это не удивительно? То поколение, которое увидит Израиль на родине... Посмотрите, к чему подошло Послание Невесты. Посмотрите, насколько прогнили пятидесятники, только за прошлый год, посмотрите, какая грязь и

И САМОМУ СУЩЕСТВОВАНИЮ НОВОГО ОРЛЕАНА, РАСПОЛОЖЕННОГО НА НИЗМЕННОСТИ, УЖЕ К СЕРЕДИНЕ СЛЕДУЮЩЕГО СТОЛЕТИЯ. ТЕ ОБЛАСТИ, КОТОРЫЕ ЗАНЯТЫ СЕЙЧАС ПОД СЕЛЬХОЗУГОДИЯ, ПЕРЕСОХНУТ И ОПУСТЕЮТ. ВТОРЫМ ГЛАВНЫМ КРИТИЧЕСКИМ МОМЕНТОМ СОСТОЯНИЯ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ЯВЛЯЕТСЯ УМЕНЬШЕНИЕ ОЗОнового СЛОЯ ЗЕМЛИ. ОНО ВЫЗВАНО, ПРЕИМУЩЕСТВЕННО, ИЗ-ЗА ВЫРАБОТКИ ХЛОРФТОРУГЛЕРОДОВ, ХИМИЧЕСКИХ СОЕДИНЕНИЙ, КОТОРЫЕ МОЖНО ОБНАРУЖИТЬ В ПЕНОПЛАСТОВЫХ КРУЖКАХ И КОРОБОЧКАХ ДЛЯ ФАСТ-ФУДА, И ФРЕОНА, ИСПОЛЬЗУЕМОГО В КОНДИЦИОНЕРАХ И ОХЛАЖДАЕМЫХ ПРИЛАВКАХ МАГАЗИНОВ.

ХЛОРФТОРУГЛЕРОДЫ ПОДНИМАЮТСЯ В СТРАТОСФЕРУ И РАЗРЫВАЮТ СЛОЙ ОЗОнового ГАЗА, КОТОРЫЙ СЛУЖИТ ЩИТОМ, ОБЕРЕГАЮЩИМ ЗЕМЛЮ...

Всё как в Библии и сказано: *“И создал Бог твердь”* [Бытие 1:7]. Когда люди начали исследовать твердь, они осознали, что есть один слой, есть ещё другой слой, есть такой-то. Когда они начинают осознавать, что солнце необходимо, брат мой, для поддержания жизни на земле, в воде, в воздухе... Понимаете? Теперь смотрите.

...И РАЗРЫВАЕТ СЛОЙ ОЗОнового ГАЗА, КОТОРЫЙ СЛУЖИТ ЩИТОМ, ОБЕРЕГАЮЩИМ ЗЕМЛЮ ОТ ВРЕДНОГО СОЛНЕЧНОГО УЛЬТРАФИОЛЕТОВОГО ИЗЛУЧЕНИЯ.

Я просто жду возможности, когда мы сможем собраться и рассмотреть эти Семь Чаш, и мы увидим, что на этих людях появятся язвы, на всех, кто в царстве зверя. Ведь прямо сейчас они переступают разделительную черту, в то время как Невеста совершает здесь последний объезд, стоит между живыми и мёртвыми. Они отвергают Послание Невесты, и они примут клеймо зверя, потому что Святой Дух находится именно в ней. Дух и Невеста говорят: “Приди”. Отвергнуть Святого Духа означает

Так что они делают? Так вот, такие вещи зачастую не публикуются, потому что ни одна страна не захочет публиковать, сколько больных в их больницах, или сколько вспыхивает эпидемий, потому что вторжение им тоже не нужно. Ведь если твой враг узнает, что ты поражён одним, другим и третьим, тогда туда легко вторгнуться и всё захватить, особенно если в том регионе есть свои люди. Так что, если от землетрясения погибло пятьдесят тысяч, они скажут: “Десять тысяч, у нас погибло десять тысяч”. И общественности показываешь только с этой стороны, но сам ты знаешь, что происходит внутри страны. Так вот, всё это маскируется, потому что так устроен этот мир.

Поэтому, когда начинают распространять все эти заболевания, все эти бактерии, которые они разводят, чтобы помешать прогрессу определённых стран... Ведь тактика такая: “Мы не можем объявить вам ядерную войну, так что мы сделаем так: мы будем...” Учёные — от дьявола. Видите? Надеюсь, что вам понятно. Тогда что они делают? — Они на самом деле парализуют прогресс этих людей и мешают им, потому что им нужна еда, им нужна продукция. От этого они получают доходы, так они зарабатывают в стране деньги — торгуют и занимаются бизнесом, и всё такое.

Куда, по-вашему, девается половина такой еды? Вы думаете, что они её сжигают? Позвольте сказать вам: она достаётся нам с вами. Во все бедные, развивающиеся страны третьего мира, сюда кораблями переправляют то, что там считается второсортным. Конечно. Они просто приклеивают на продукцию другую этикетку для рассылки, и на ней написано: “Срок годности: 1989 год”. А срок годности закончился ещё в 1982 году. Вы же не смотрите на содержимое, вы читаете, что на этикетке. [Собрание смеётся—Ред.] Это не шутка, это реальность.

По-моему, на Ямайке кто-то вызвал большую озабоченность — туда отправляли испорченное мясо и разные другие вещи. Недавно в Африке к одному человеку, бедняку, пришёл итальянец и сказал: “Знаешь, у нас тут токсичные...” Он не сказал ему, что это токсичные отходы. “Я хочу оставить у тебя на хранение бочки. Вижу, что у тебя здесь много земли. Я буду платить тебе за их хранение примерно сто долларов в месяц”. Сто долларов для того человека — это большущие деньги. Этот человек вынес все сумки, всё, чтобы освободить место, так что после этого детям негде было играть, и он сложил их большими стопками.

Через пару месяцев он заметил, что из них стала вытекать какая-то жёлтая жидкость. Когда пригласили людей обследовать это, оказалось, что это были очень токсичные отходы, которые могли вызвать там рак и болезни. Но этот бедняга совсем не знал об этом. Он сказал: “Я же не учёный. Откуда мне знать?” На причале у них было своё судно. Тот человек сбежал из страны уже до того, и там арестовали около сорока граждан. Они сказали: “Если они были настолько глупыми, что погнались за деньгами и подвергли этих людей опасности, мы будем их расстреливать, будем приговаривать их к расстрелу. В этом вопросе у нас не будет никакой пощады”. А когда это вышло наружу, в центре внимания оказались и другие истории, которые всплыли на поверхность, о грузах, которые выгрузили с кораблей в порту этой страны, на которых было поддельное наименование. Что люди стали делать? Как только они осознали, какая начинается эпидемия, они взяли и поставили отметку: “Вернуть отправителю”. Они загрузили всё это назад на судно и отправили.

И говорят, что миллионы тонн таких веществ на больших судах просто плавают везде, и их некуда де-

А они там на севере пытаются удержаться на трёх работах, и их настигает зима, и приходит такое чувство: “Как бы мне хотелось вернуться домой. Я уже давно не слушал плёнку. А как дела у такого-то?” Вот это да! Дела у них идут очень хорошо. [Брат Вин отвечает на заданный вопрос—Ред.] “Я послал им билет, а они не хотят приезжать. Что там происходит?” — “Пробуждение! Святой Дух движется — Книга Деяний”. Аминь. Конечно! “Мы отправимся и будем тебя искать, если Господь замедлит, потому что Святой Дух говорит нам, что скоро мы будем передвигаться со скоростью мысли”. Аминь! Слава! Так точно!

О-о, брат мой, скажу я тебе так: держись Слова. Аминь. Бог проведёт тебя до конца. Пробил час Невесты. Учёные говорят: “У нас нет ста лет, нам осталось десять, максимум двадцать”. Это было не пять лет назад, это было на прошлой неделе. “Расскажи мне побольше об этих Семи Трубах”. О-о, аллилуйя!

Помните, несколько лет назад, в 1981 году, один брат приехал сюда и говорил проповедь о евреях. Видите? Они не понимали, что происходило. А посмотрите, как дела обстоят сейчас. Я вернулся с той поездки и сказал: “Он отправился в Вифлеем, чтобы посмотреть”. Ангел пришёл и сказал: “Пойдите и загляните туда. Вы найдёте Его там”. “Ну неужели там? Кто туда пойдёт? В пеленах?” Кто-нибудь скажет: “Да ещё и в яслях. В этом вонючем месте? Я? Опуститься в такое место? Испачкать мою качественную одежду?” Ну и ну!

Если потепление не замедлит, то по прогнозам учёных, тепловой эффект растопит достаточно полярного ледяного покрова...

Вы видите, почему они напуганы?

...что представит угрозу водоснабжению Нью-Йорка

где-то здесь, рядом с Алеутскими островами. Это горная гряда, где находилась Атлантида. Ну, когда Калифорния опустится... Не забывайте, они проведут здесь на земле ещё несколько лет. Понимаете? Так что на их картах Калифорнии уже не будет, знаете, это уйдёт в прошлое. Они будут говорить: “Было у нас место под названием Голливуд, но там произошло землетрясение, он погрузился, и погибли миллионы — о-о, это была катастрофа”. Аминь! Да. Так и будет. Но если бы земля начала сотрясаться прямо сейчас, некоторые люди, которые жили раньше на земле, появятся снова и тоже будут по ней прогуливаться. Аминь. Понимаете? Конечно. Вот это да!

Учёные предупредили, что эти изменения невозможно остановить, хотя их можно замедлить.

Их невозможно остановить. Насколько они... Они никак не могут этого остановить. Этот процесс уже запущен, потому что они всё уничтожили до такой степени, что не могут восстановить. Так что, пока они пытаются здесь замедлить процесс, они стараются поскорее исследовать внешнее пространство, поэтому: “Если мы там что-нибудь найдём, мы улетим, а здесь хоть трава не расти, пропади оно всё пропадом”. Разве не то же самое происходит прямо сейчас в духовной сфере? Они всё видят и отправляются в неведомые края. [Подразумевается миграция верующих в Канаду и США—Ред.]

Но затем посмотрите, что Бог совершает прямо здесь — Бог опускается и проводит через перерождение (Аллилуйя! Слава!), Третий Рывок, Святой Дух начинает сотворять пищу для людей. А те, кто там на севере, пытаются удержаться на трёх работах, чтобы было что поесть. А здесь вы благословляете своих и вы размножаете пищу, и святые приходят, и всем есть что покушать. Слава Богу! Аллилуйя! Конечно. Вот это да!

вать. Умиравший мир — это ещё не то слово! То ли ещё будет! Позвольте сказать вам: я немножко изложил вам с научной стороны, чтобы показать вам, что учёные — от дьявола, но Бог открыл эти Семь Труб. Они были открыты, в этом нет никаких сомнений.

И здесь написано:

[Все эти] ненадлежащим образом хранящиеся радиоактивные отходы после сорокалетнего периода изготовления бомб, никакого решения по созданию надёжной и реально безопасной системы разложения отходов, для функционирования которой потребуются тысячелетия, не предвидится. Всего лишь в двух объектах, в Хэнфорде и на реке Саванна, выработали около ста миллионов галлонов высоко радиационных отходов. В одном только Хэнфорде — двести миллиардов галлонов...

Это ядерные заводы в Штатах.

...Около двухсот миллиардов галлонов менее опасных отходов низкого уровня, было выброшено в водоёмы, сливные ямы и бассейны рек — из этого запросто получилось бы озеро, глубиной в 12 метров и такой величины, которой хватит, чтобы покрыть Манхэттен.

Мы даже ещё не затронули Россию, мы ещё не говорили о Китае. Тут речь идёт об одном заводе в Соединённых Штатах. Аминь. Брат мой, я так рад, что это реально, потому что тот Ангел пришёл с Книгой. Я так рад, что эта Книга внутри нас. Послушайте. Это когда произошёл с тот инцидент с двумя мальчиками.

В центре производства исходного сырья штата Огайо...

Вы слышите, как называется этот завод?

...В центре производства исходного сырья в Фер-

НАЛЬДЕ, НА ЗАВОДЕ ПО ОБРАБОТКЕ УРАНА...

И все эти вещи происходят прямо в Огайо. Именно в Огайо Бог позволил мне проповедовать эти Семь Труб и открыл Книгу именно там. Конечно. Вы знаете, что сверхновая звезда появилась в небе именно в Огайо, что это тоже имело какое-то отношение к Огайо? Конечно.

...ИЗ-ЗА НЕВИННО-ЗВУЧАЩЕГО НАЗВАНИЯ И КРАСНО-БЕЛОГО ДИЗАЙНА В СТИЛЕ ШАХМАТНОЙ ДОСКИ...

Знаете, когда строят что-то связанное с пищей или сельскохозяйственным оборудованием, используют дизайн шахматной доски. У них было такое название: “Центр производства исходного сырья”, а дизайн, как шахматная красно-белая доска.

Пишут так:

...МНОГИЕ ЛЮДИ ОБМАНУЛИСЬ, ПОДУМАВ, ЧТО ТАМ ПРОИЗВОДЯТ КАКОЕ-НИБУДЬ СЫРЬЁ КОРМА ДЛЯ СКОТА ИЛИ ДЛЯ ПИТОМЦЕВ. ОНИ УЗНАЛИ, К СВОЕМУ УЖАСУ, ЧТО ЭТОТ ЗАВОД ЗАНИМАЛСЯ НЕ ТОЛЬКО ИЗГОТОВЛЕНИЕМ УРАНОВЫХ СТЕРЖНЕЙ И ЯДЕРНОГО ТОПЛИВА КОМПОНЕНТОВ БОЕГОЛОВОК, НО ОДНОЙ ИЗ САМЫХ СТРАШНЫХ НОВОСТЕЙ БЫЛО РАДИОАКТИВНОЕ ЗАГРЯЗНЕНИЕ.

...АГЕНТСТВО ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ШТАТА ОГАЙО ПОДСЧИТАЛО, ЧТО ИЗ-ЗА РАБОТЫ ЦЕНТРА В ФЕРНАЛЬДЕ ОТ НАЧАЛА РАБОТЫ ЗАВОДА В ВОЗДУХ ВЫДЕЛИЛОСЬ ДВЕСТИ ДЕВЯНОСТО ВОСЕМЬ ТЫСЯЧ ФУНТОВ УРАНОВЫХ ОТХОДОВ. [ЖУРНАЛ “ТАЙМ”, 31.10.1988—Ред.]

Я хочу сказать вам: возможно, вы вдыхали всё это здесь на юге. Мы рассматривали эти вещи. Посмотрите, как песок из Сахары переносится сюда в Тринидад. Посмотрите, как та саранча, которая развелась там в Африке, долетела досюда. Они прилетели вместе со штормом. Вы посмотрите на эти ветровые течения. Вы думаете, что

имело такого значения, как открытие Печатей, ведь он сказал: “Когда открылись Печати, Книга стала новой”. Теперь вы видите, когда мы начинаем мельком заглядывать туда, мы видим, насколько новой становится Книга.

Такое впечатление, что всего этого в Библии нет, разве не так? И именно это на днях осенило моё сердце, и я так обрадовался. Я сказал: “Господь, Небеса, Миллениум и эти вещи звучат, как сказки, но Ты доказываешь это научными фактами, что всё это — реальность”. Наука будет так потрясена. Ведь то самое, что они издают, чтобы показать, сколько у них знания, мы видим, что они сейчас только обнаруживают то, что они уже уничтожили, а сами пытаются представить это в таком свете, будто они сейчас открыли что-то новое. А на самом деле они сами и уничтожили это, но они прославляют себя за открытие процесса самого уничтожения, как будто у них появилось больше знания.

Так что они уничтожили это, пойдя по пути мудрости. Он сказал: “Человек, питаюсь от дерева познания добра и зла, он откусил кусок и сделал...он изобрёл порох”. Он сказал: “Посмотрите, что он с ним наделал”. Он сказал: “Потом он ещё откусил и сделал автомобиль”. Он сказал: “Он погубил больше людей, чем порох”. Он сказал: “Теперь он столько откусил, что у него водородная бомба”. Он сказал: “Интересно, что он сейчас собирается с ней сделать?” Аминь. Конечно.

Вы видите всё это в мире. Землетрясения тут, землетрясения там, земля трясётся. Позвольте сказать вам: карты придётся перечертить. Вы знаете, что у Америки будут совсем другие очертания после того, как погрузится Лос-Анджелес? Когда они говорили о старой карте, вы заметили, что учёным пришлось вернуться к старой карте, прежде чем они заявили, что континенты разошлись, и всё такое? И они сказали, что Атлантида раньше была

ляйте детям этого мира оказаться мудрее вас. Вы видите, что грядёт. Вы видите, что грядёт.

Пишут так:

ПРЕДПОЛАГАЮТ, ЧТО ПАРНИКОВЫЙ ЭФФЕКТ ВЫЗОВЕТ ГОРАЗДО БОЛЬШЕ ИЗМЕНЕНИЙ БЫСТРЕЕ, ЧЕМ ЛЮБОЕ ДРУГОЕ КЛИМАТИЧЕСКОЕ ЯВЛЕНИЕ ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ ЗЕМЛИ.

С этим столкнулись прямо сейчас. Позвольте сказать вам: вот почему будут падать пятидесятикилограммовые градины. Разве вы не читали об этом в Библии? Метеорный... Звёзды будут падать с неба — метеорный дождь. Почему? — Природе конец! Атмосфере конец!

Я хочу вам кое-что сказать. Калифорния, которая там растянулась вдоль Западного побережья, под ней всё изрешечено. Это под вдохновением пророчества. Помните, когда-то я здесь проповедовал вам о последних днях Помпей. Ещё в 1984 году я взял и изучил материал о Помпеях, потому что под вдохновением пророк сказал: “Будет хуже, чем в последние дни Помпей”. И нечто просто осенило тогда, и я сказал: “Дай-ка я посмотрю, что это были за Помпей”. А Помпей — это прибрежный город. Помпей был точно как Лос-Анджелес, сельскохозяйственный и так далее. У меня есть все эти заметки, но у меня нет времени, не можем тратить на это время. Но там внутри происходили вулканические извержения. Он сказал, что учёные обнаружили, что вся эта лава бурлит прямо там, в центре Земли. Она горячее поверхности солнца.

У меня есть кое-что, что сказал об этом пророк. У меня есть места, где пророк тоже это говорит, и где наука говорит об этом, и пророк тоже это говорит. Я вам прочитаю это немного погодя. Я стараюсь показать вам, что произошло, что пророк был под вдохновением, когда он видел, что всё это грядёт. Так вот, по большому счёту для него на самом деле это было ничто. Я бы сказал, это не

это просто так? Всё это преодолевает тысячи километров, а потом проливается сюда в виде дождя, и опускается в виде ещё чего-то, и попадает в пруды, озёра и реки. Затем реки берут и переносят на сотни километров дальше в другое место, и это попадает прямо в пищевую цепочку, и люди принимают это с пищей. Понимаете?

Например, вы и корова. Корова питается травой. Правильно? Бог предусмотрел для неё траву. Вы не станете есть траву, которой питается корова. Вы никогда не будете её есть, а корова будет её есть. Правильно? Но потом вы пойдёте и съедите гамбургер, который сделан из коровы. Понимаете? Так что трава попала в корову, а трава вместе с коровой оказались внутри вас. Именно это и происходит, поднимается по пищевой цепочке.

Я покажу вам, как пророк получил предостережение. В 1931 году он сказал... Тогда ещё не было радиоактивных осадков. Тогда ещё не было бомбы, ещё не было ничего, что могло бы называться радиоактивными осадками и так далее. Он сказал... Вы знаете что? Святой Дух сошёл на него и велел ему пророчествовать и предостеречь людей, чтобы они не жили в долине в последние дни и не ели яйца. И потом он связал это с ДДТ, которым опрыскивали от комаров, а затем птицы питались насекомыми, а люди питались птицами, и таким образом это поднималось по пищевой цепочке. А затем, сколько-то лет спустя, из-за этого стали появляться все эти болезни, потому что понадобилось столько времени для их расщепления.

И когда открылись Семь Печатей, и он увидел, где всё это вписывается в Писания, того Бога, Который знал, куда всё это вписывается, того Бога, Который знал, что у Него содержится в Трубах... Ведь не наука открыла это, а Бог, Который всегда знал, что это такое. Ведь Он знает, что человек будет делать; ведь Он знает, почему Ему пришлось уничтожить первую цивилизацию. Он знает, от-

чего Он восскорбел в сердце Своём, когда помышления людей были зло во всякое время. Аминь? Конечно.

Хорошо. Думаю, что этого достаточно. Давайте я продвинусь чуть дальше. Итак, я хочу, чтобы вы увидели, как действует наука, и как они маскируются, даже политики, потому что пишут, что правительство знало об этом заводе всё время, даже то, что у него было обманчивое название, и чем там занимались. Ведь они не для себя боеголовки изготавливают, они изготавливают их для правительства. Так что политики полностью осведомлены о происходящем. И прошлым летом... Это ещё одна статья здесь, в журнале "*Тайм*". И тут говорится:

ЛЕТОМ ЗЕМЛЯ НАНЕСЛА ОТВЕТНЫЙ УДАР...

Я хочу вам кое-что показать. Всё это раньше вообще было непонятно. Просто пропускали всё это мимо ушей, но теперь, когда открыто откровение о Семи Трубах, действительно видишь, как земля наносит ответный удар. Заметили, что в Библии, в Книге Откровения, сказано, что земля помогала им и разверзла уста свои, и поглотила семь тысяч? Конечно. Когда дракон пошёл войной, земля помогала им. Земля отверзла уста свои, а это землетрясение. Хорошо. Теперь вы поймёте, как... Говорят, что та же самая река, которая столько лет приносила жизнь многим большим странам, в этом году принесла смерть. В этом году было больше дождей, и их затопило, приползли всякие змеи, которые покусали людей, были уничтожены все их посевы, фермы и так далее — та же вода, которая поливала их посевы. Разве в Библии не сказано, что та же вода, спасшая Ноя, уничтожила мир? Хорошо. То ли ещё будет! Я покажу вам, как природа нанесёт ответный удар. Посмотрите на ураган Гилберт, какое разрушение он нанёс за один день.

Пишут так:

семи блюд (аминь), чтобы сформироваться в образ Слова для перемены этого тела. Правильно? Для перемены этого тела необходима вера.

Ведь учёные думают, что найдут какое-нибудь чудо-лекарство. Я хочу сказать вам: каждый раз, когда они поднимаются в космос, они берут с собой сельскохозяйственные эксперименты, технологические эксперименты, они берут с собой всевозможные эксперименты, чтобы проверить, как всё это происходит в космосе, чтобы узнать, чего нужно достигать, как это лекарство реагирует в атмосфере, в том внешнем пространстве. Вы думаете, что они просто катаются, чтобы посмотреть на пару планет в бинокль? Зачем они всё это делают? Они знают, с чем они столкнулись здесь. Я хочу сказать вам: просачивается немного информации, но достаточно, потому что кто-то должен за это отчитаться, но этого вполне достаточно для того, чтобы Невеста понимала Слово и что на самом деле происходит.

Вы видите, почему я так говорю? Вы знаете почему? Потому что для Миллениума нужна ещё только одна родовая схватка. Если только... Вы задумайтесь. Пораскиньте сейчас мозгами. Если нужна только одна родовая схватка, чтобы вернуть Бытие 1 и 2, ещё одна родовая схватка, тогда насколько же мы близко? Если семя гнило, гнило и гнило, чтобы породить новую жизнь, тогда каким же сгнившим должно быть семя? Если мы близки к новой жизни, если эта новая жизнь уже была развеваема через пророка, который мог изрекать белок и так далее, тогда насколько же мы близки? Значит, если у нас есть виденье... Вот почему мы приходим услышать Слово, вот почему мы свергаем всякое бремя греха, который так легко запинаяет нас. Почему? — Мы понимаем, что было развеваемо, и куда мы направляемся. Не позво-

даться. Нет. Это тот период, когда вы откроете глаза и углубитесь в Слово, и увидите, что происходит, и в какой час мы живём (аминь), чтобы распознать всю ложь, которую наговаривают религия и политики, и все эти люди. Бог этого мира ослепляет умы людей и выставляет по-настоящему зановорождённого служителя дураком (аминь), каким-то недоучкой, который пытается держать людей под каким-то влиянием или ещё чем-то (аминь), не зная, что это смирённые пастухи, неречистые, но имеющие самое великое Послание из всех. Аминь! Вот это да!

Бог использует ничтожество, чтобы свести на нет могучее, “уловляя мудрых в лукавстве их”. Аминь. Понимаете? Всю мудрость и все научные исследования Он считает глупостью. Аминь. Это тот период, когда Бог унижает дьявола. Вы знаете об этом? Бог терпел его шесть тысяч лет, но теперь Бог приходит унижить его. Брат мой, а ты знаешь почему? Когда у них столько больших больниц, а Он начнёт наводить на них язвы, у них не будет от этого никакого средства, у них не будет от этого никакого лекарства. Конечно. Когда птицы небесные начнут пожирать их плоть, у них не будет от этого никакого средства. Когда все эти радиоактивные отходы, которые те учёные... Они захоронили их подальше от людей, думая, что это их не коснётся, а они вернулись к ним прямо через воду, они вернулись прямо по воздуху. Это не их рук дело. Это Бог будет делать с ними.

Позвольте сказать вам: люди говорят о периоде скорби, они вообще не знают, что это такое; а теперь мы видим, что это такое. Теперь мы видим, какой час пробил для людей. Теперь мы видим, почему произойдёт перемена в теле. Мы все проходим то же самое. Должна произойти перемена, и не оттого, что вы лучше питаетесь, лучшей духовной Пищей — да, но не естественной пищей. Нужно питаться правильной Пищей — меню из

ЭТИМ ПРОШЕДШИМ ЛЕТОМ ЗЕМЛЯ НАНЕСЛА ОТВЕТНЫЙ УДАР. В РАЗГАР ПУГАЮЩЕЙ ГЛОБАЛЬНОЙ СИЛЬНОЙ ЖАРЫ...

Житница Среднего Запада Соединённых Штатов превратилась в засушливый район, сухой, иссушенный, а там они выращивают пшеницу, которой снабжают весь мир. Оттуда мы получаем всю муку. Здесь у нас стоит мукомольный завод, но у нас её не сажают. Понимаете? Теперь смотрите.

ОНА НАНЕСЛА ОТВЕТНЫЙ УДАР В РАЗГАР ПУГАЮЩЕЙ ГЛОБАЛЬНОЙ СИЛЬНОЙ ЖАРЫ. УЧЁНЫЕ, ИЗМЕРИВ ТЕМПЕРАТУРУ ЗЕМЛИ, СТАЛИ ДИСКУТИРОВАТЬ О ВОЗМОЖНОМ НАЧАЛЕ ПАРНИКОВОГО ЭФФЕКТА.

НА ПЛЯЖЕ...

Здесь шла речь о земле. А теперь переходим к морю:

НА ПЛЯЖЕ ВМЕСТО РАКУШЕК РАЗБРОСАНЫ ШПРИЦЫ.

Помните, я показывал вам какое-то время назад, что в океаны сливали всякие смертоносные вещи, так что океан больше не может этого воспринять. Точно как человека начинает рвать, так океан начал выбрасывать всевозможные вещи: мёртвых тюленей, мёртвых тут, мёртвых там. В конце концов, всё то, что они выбрасывали в море, вызывает рак у людей на суше. А когда всё это попадает туда, это вызывает рак и разные заболевания в рыбе. Конечно. Вы думаете, рыба не болеет раком и разными рыбьими болезнями? Конечно! А затем всё это возвращается опять в пищевую цепочку, так что человеку достаётся вдвойне.

Я хочу сказать вам: молитесь сейчас за еду с большей верой. Да поможет мне Бог. Часто я просто говорю, знаете: “Господь, спасибо Тебе за неё. Благослови её. Пусть она укрепит меня, во Имя Иисуса”. Но, брат мой, лучше молись за неё так, как будто ты больной. Лучше молись,

как больной человек при смерти, который действительно нуждается в прикосновении Святого Духа.

Вот почему недавно все эти “Бургер кинги” и “Макдоналдсы” стали добавлять в еду все эти ароматизаторы, все эти соусы и прочее (понимаете?), потому что из-за их употребления у людей развилась зависимость от них. Когда провели исследование, оказалось, что все маленькие дети подсели на них, как на наркотики: “Биг-Мак”, самый большой “Биг-Мак” и всё прочее, потому что они уже жить не могут без того, что кладут туда внутрь. Конечно.

НА ПЛЯЖЕ ВМЕСТО РАКУШЕК РАЗБРОСАНЫ ШПРИЦЫ.
МАССОВОЕ УНИЧТОЖЕНИЕ ЛЕСОВ...

Тут показывается, что происходит с землёй, что происходит с морем, что происходит с лесом.

МАССОВОЕ УНИЧТОЖЕНИЕ ЛЕСОВ НА СЕВЕРЕ ИНДИИ И В НЕПАЛЕ ПОСПОСОБСТВОВАЛО ВОЗНИКНОВЕНИЮ ТРАГИЧЕСКОГО НАВОДНЕНИЯ В БАНГЛАДЕШЕ, В РЕЗУЛЬТАТЕ КОТОРОГО МИЛЛИОНЫ ЛЮДЕЙ ОСТАЛИСЬ БЕЗ ДОМОВ, И ТЫСЯЧИ ТЫСЯЧ ПОГИБЛИ.

Из-за чего? — Из-за вырубки, из-за полного уничтожения лесов.

Послушайте. Частично земля нанесла ответный удар.

ОСЁТР БЫЛ ПОРАЖЁН ТОКСИЧНЫМИ ОТХОДАМИ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ, УГРОЖАЯ ТЕМ САМЫМ ЗАПАСАМ ИКРЫ. ТАК С БОЛЬШИМ ЗАПОЗДАНИЕМ ВОПРОС ОБ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ ПРЕВРАТИЛСЯ В ГОРЯЧУЮ ПОЛИТИЧЕСКУЮ ПРОБЛЕМУ.

Затем тут речь зашла об обыкновенных людях, которые рассказывают о небольших парках и о прочем, о мелких ручьях и о разных местах. Пишут так:

ЭТИ ПОСТЫДНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ВСЁ ЕЩЁ СУЩЕСТВУЮТ. ОДНАКО НАИБОЛЕЕ ПРИСКОРБЕН ТОТ ФАКТ, ЧТО СИСТЕМА ЖИЗ-

настоящего верующего, чтобы Он мог действовать, потому что именно неверующие и притворщики препятствуют этому. Аминь. Вот это да!

Итак, индустриальная эпоха держится на топливе сгораемого угля, дров и нефти. Вы посмотрите на Пятую Трубу и Шестую Трубу, вы увидите, что весь этот густой дым выходит из бездны, и все эти вещи там происходят и не пускают солнечный свет. Это индустриальная революция, химическая революция (аминь) разрушила землю. Вот как сатана за семьдесят пять лет от телеги с лошастью довёл до космонавта. Вот почему весь мир наполнился невротиками, потому что через каждые две недели выпускается новая машина, шьётся новое платье, выпускается какая-то новинка. Церкви становятся мультимиллионерами, в их собственности нефтяные скважины, банки, предприятия.

Если вы откроете Откровение 18, вы увидите это прямо там. Там говорится так: купцы, торговавшие на море, плакали, когда она была сожжена. И там заходит речь о конях и колесницах, а это огромные автомобильные заводы, которыми она владеет; говорится о всех алмазах и рубинах, говорится о шахтах, которыми она владеет и контролирует политически. Конечно. Там говорится о всей пшенице и о всём ячмене, и о всей земле, которой она владеет, о всех мукомольных заводах и о всём прочем, что идёт на экспорт по всему миру — римско-католическая церковь. Конечно.

Вот почему только Семь Печатей и только пророк могли открыть эту Книгу Откровения, чтобы мы проснулись. Ведь не забывайте, богатые или бедные, великие и малые, рабы и свободные... А в Библии говорится, что “имеющий (что?) мудрость” знает, что находится там внутри. Это период орла. Не то, что вы будете жить, как...ну, будете просто искренними, но искренно будете заблуж-

Климат изменяется по всему миру, хочу сказать вам, потому что люди, у которых есть еда, станут удерживать её при себе. Когда такие вещи начнут происходить, та второсортная еда, которая вам достаётся, станет третьесортной — какая же еда вам достанется потом?

Тогда политикам, которые тоже будут под давлением проблем, придётся подстраиваться. Посмотрите на Тринидад, на эту маленькую страну — чем, по-вашему, занимается премьер-министр? Вы думаете, он осматривает достопримечательности? Он вымаливает деньги, помощь, потому что наступил час искушения. Вы думаете, что если бы наша экономика... (у нас есть вода, у нас есть трава и земля)... вы думаете, что если бы вся экономика могла сама справиться, они стали бы всем этим заниматься? Они не могут справиться. Ей конец.

Как насчёт тех людей внутри, которые знают больше правды, чем люди снаружи, и отправляются на север? Аминь. Видите? А Бог знает, как именно навести страх, чтобы проредить ряды. Помню, как один брат рассказывал один раз историю о катакомбах, когда римляне истребляли всех христиан. А потом они прошли... Они знали, что в церкви были притворщики. Поэтому пастор с несколькими дьяконами нарядились, как римские солдаты, и маршем зашли туда, и они уже будто собирались предать их мечу, знаете: “Все те, кто хочет отречься от своей религии, отрекитесь и уходите. Мы пощадим вас”. Брат мой, все те притворщики сразу отреклись и убежали. Когда стало всё ясно, пастор и дьяконы потом снимали всю свою маскировку и всё прочее. Теперь они могли дальше заниматься своим делом, потому что теперь они знали, кто настоящие верующие, кому можно проповедовать. Аминь!

Так что Бог знает, как отсеять любого, который делает вид, что верит. Понимаете? Но Бог знает, как вывести

НЕОБЕСПЕЧЕНИЯ В МИРЕ МОЖЕТ БЫТЬ НА ГРАНИ КАТАСТРОФЫ ИЗ-ЗА ОБИЛИЯ ДВУОКИСИ УГЛЕРОДА.

Они могут связать это лето с происшедшим в Судане — миллионы бездомных, миллионы в Бангладеше и Непале; урожай, собранный на Ямайке за десять лет, был уничтожен за один день. Съездите в Мексику, в Соединённые Штаты — были уничтожены тысячи тысяч. Съездите в Центральную Америку. Тринидад был на грани паники из-за штормов и разных событий прямо здесь. Мы тоже оказались в самом очаге, в наших школах подняли тревогу, даже прямо здесь, в нашей стране. Всех на уши поставили.

И пишут так:

Они осознали, что система жизнеобеспечения в мире МОЖЕТ БЫТЬ НА ГРАНИ КАТАСТРОФЫ ИЗ-ЗА ОБИЛИЯ ДВУОКИСИ УГЛЕРОДА, ОТХОДОВ ОТ ХЛОРОФТОРУГЛЕРОДА И ВЫРУБКИ ЛЕСОВ. ЗЕМЛЯ И ЕЁ АТМОСФЕРНЫЙ СЛОЙ ТОНУТ В ОТХОДАХ, СОЗДАНЫХ РУКАМИ ЧЕЛОВЕКА...

Им некуда их прятать. Они больше не могут раскапывать землю для захоронения естественных отходов, плюс естественные отходы, которые ежедневно выбрасывают миллионы людей, а половину из них земля переработать не может — всю пластмассу и всевозможные вещи. Земле невозможно их переработать. Понимаете?

А вы знаете, что в этом веке всё пластмассовое, потому что это дешевле, быстрое питание. А ещё всякие мелочи для кондиционера воздуха, сейчас стали осознавать, что это уничтожает озоновый слой. Им пользуются все: в любом гараже, в любом месте, в любой мастерской, в любом офисе.

Брат Бранхам что сказал? — Он сказал, что люди превратились в медузу, они не могут выдержать жару. Всем нужен кондиционер воздуха. Им хочется сделать про-

хладнее или теплее, и в машине он у меня ещё есть. Слава Богу! Благодарение Богу! Иногда я запираюсь у себя дома в кабинете из-за жары. Моя жена приходит и говорит: “Открой окно и проветри”. Я говорю: “Нет, я хочу почувствовать... Я знаю, что я сам чуть не задыхаюсь, но иногда я хочу это испытать. Может быть, это для того, чтобы привыкнуть к грядущему парниковому эффекту”.

Помните, во времена Илии небо стало медным. В Библии говорится, что три с половиной года не было ни дождя, ни росы и ничего подобного. Он затворил небеса. Это прямо здесь, в Библии.

Под Шестой Печатью Господь открывает не только вызов ста сорока четырёх тысяч. Под Шестой Печатью Господь открывает не только то, что последняя половина семидесяти седьмин отведена для евреев. Она открывает не только двух пророков, Моисея и Илию, она открыла то, что природа выходит из строя. Но я хочу вам кое-что показать. Посреди всего этого, в той Шестой Печати, когда произойдёт то землетрясение, оно будет...когда произойдёт то землетрясение, чтобы открыть Шестую Печать, всё будет готово для воскресения, для ухода некоторых людей, чтобы земля могла погрузиться в хаос. Вот что я хочу показать вам, потому что в конце служения Сына Человеческого происходит воскресение. И с наступлением кризиса мы входим в последнюю его часть. Мы вступаем в последнюю часть этого служения Сына Человеческого.

Но вы ещё увидите, почему этот мир проморгает это, потому что при повсеместных землетрясениях и катастрофах, вы думаете, что их ум в духовном канале? Когда они видят всё это, они даже не знают, что это в Библии. Они даже не знают, что всё это говорит об этом часе и о Послании. Как вы думаете, что такое Правовой Документ и Книга за Семью Печатями? Правовой Доку-

лениум, которого его лишили в мрачное средневековье, когда у него почти состоялся миллениум. Ведь когда протестанты убежали, именно Рим погнался за ними и, в конце концов, они догнали их в экуменическом движении, чтобы вернуть их назад. Правильно?

Царствовал Рим, а затем Лютер и все те протестанты восстали и начали протестовать против него и отделились. А затем в этом периоде они догнали их, и они ведут их напрямик назад: “Отделившиеся братья, возвращайтесь, возвращайтесь домой. Возвращайтесь домой к мамочке”. А это как раз в тот час, когда Иосафат (помните тогда мою проповедь) и Ахав там объединились. Для чего? — Чтобы бороться с коммунизмом. Человек пытается обрести мир. Аминь. “Ступай, Господь с тобой”. А сами не знали, что эти удила в челюстях ведут их на погибель. Аминь.

Итак, смотрите, всё это подводило к этому часу. Если вы посмотрите на тот эпизод, вам станет ясно, что совершаемое Богом прямо здесь — это не какой-то там городок Баратария, это не дело какой-то обыкновенной церкви. Выкиньте это из головы, выбейте эту пробку из головы. Это Бог исполняет Своё обещание верующим как раз вовремя, как раз вовремя, чтобы мы знали, что происходит, и в какой именно час это происходит, насколько мы продвинулись. Аминь. Вот почему некоторые из вас, знаете, заходят в эти двери и выходят, и вы столько лет в Послании, и вы столько всего наслушались, а теперь вы практически сами не знаете, во что верите. Проснитесь же и поймите, что на самом деле происходит. Вот в какой час мы живём. Аминь.

Пишут так:

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ НАИБОЛЕЕ СЕРЬЁЗНОЙ И СЛОЖНОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ПРОБЛЕМОЙ ЯВЛЯЕТСЯ ПАРНИКОВЫЙ ЭФФЕКТ.

Отчего всё это? — Из-за науки. Но ей пришёл конец, науке пришёл конец.

Поэтому говорят, что все эти страны сойдутся и начнут вдруг дружно сотрудничать. А в Библии сказано, что именно это и произойдёт. И будет один мировой лидер, который принесёт мир. Они не могут сойтись вместе из-за того, что они воюют друг с другом и накапливают вооружения. В Библии, в Иоила 3, говорится: “Перекуйте серпы ваши (на что?) на копья и перекуйте орала ваши на мечи”. А что это такое? — Это накопление вооружений на уровне стран, чтобы сделать что? — Сойти в долину Иосафата для Армагеддона, для битвы великого Бога Вседержителя. Но это приводится в виде притчи. Понимаете?

Так что, когда вы наблюдаете и видите, что происходит, сегодняшнюю тенденцию, современных мыслителей — это и есть та наука, которой обучается весь мир. Брат мой, это образование привезли сюда, знаете, потому что эти две сверхдержавы влияют на весь мир. Это два больших пальца на ногах у истукана Даниила. Вы думаете, что Тринидада не было в том истукане? Видите? Ведь именно это и преобладает и влияет на весь мир. Всех остальных, так или иначе, засосало к ним, к тем десяти, и именно то железо, которое внутри тех десяти, объединит их — великий мировой лидер. Аминь. “Ладно, всё, прекратите гонку вооружений”.

Вы знаете. Я не помню, какими словами они это выражают, но они начали убирать отсюда всё вооружение и переносить вооружение на дальние расстояния, и вот *это* переносят *сюда*. Ещё проводились эти большие саммиты. Брат мой, он смог привести их как раз в такое состояние, как он и хочет: “Теперь нам нужно разобраться с окружающей средой. Теперь нам нужно разобраться с тем-то. Теперь нам нужно стремиться к лучшему миру”. Почему? — Он думает, что сейчас он устроит себе мил-

мент на землю, наследие человека, чтобы вернуть Эдем. Вот для чего он. Он не только скажет нам, что деноминация ложная и одно, другое и третье; он должен сказать нам, что мы возвращаемся в цивилизацию веры, чтобы править как боги.

Я хочу всё это связать воедино и показать вам, что наука — от дьявола. Но пока это происходит, совершается объезд, в то время как они в своих научных исследованиях уничтожают этот мир, уничтожают человека, уничтожают окружающую среду. Аминь. Они подняли глаза вверх, а всё, чего они искали, открывалось прямо там, во время того объезда. Когда открылись те Семь Печатей, об этом говорилось именно тогда, и если бы они в это поверили, они никогда не стали бы тратить миллиарды долларов на космические исследования. Они знали бы, что мы вернёмся в Миллениум прямо на эту же самую землю.

Эта земля обновится так, как будто на ней никогда не было греха; даже сами животные будут приходить и ложиться вместе — лев и ягнёнок, мир в долине. Сам воздух снова будет чистым, как всегда. Аминь! Аллилуйя! И позвольте сказать вам: пророк с семиклассным образованием открыл даже процесс и всё по Библии. Господь, помоги мне. Давайте я продвинусь чуть дальше. Итак:

Земля и её атмосферный слой тонут в отходах, созданных руками человека, ситуация стала настолько критической, что вскоре, по сравнению с ней, такие политические проблемы, как даже дефицит бюджета и нехватка средств на военные силы, будут казаться сущими пустяками.

Пишут, что существуют проблемы в окружающей среде, и пишут, что в сравнении с ними дефицит бюджета и нехватка средств на военные силы покажутся сущими пустяками. Вы знаете, почему так написано? Если

им придётся закрыть все те угольные шахты, которые производят столько углекислого газа, уничтожающего атмосферу, то они лишат работы примерно триста тысяч людей только в одном штате. Тут речь идёт о трёхстах тысячах голосов. Политика прогнила насквозь. Конечно. Понимаете? Так что вы видите, что все эти вещи взаимосвязаны в Слове. И посмотрите вот на это:

Тем не менее, ужасающая особенность опасности, при правильном подходе к ней, также представляет собой проблеск великого шанса: проблемы этой планеты смогли бы стать настолько первостепенными, что инициировали бы новую волну международного партнёрства, как пример сотрудничества по политическим, экономическим и военным вопросам. [“Окружающая среда: расхлёбывание заваренной каши”, 19.09.1988, журнал “Тайм” — Ред.]

Тут речь идёт о глобальной проблеме, потому что это влияет на все страны. Понимаете? Как вы думаете? Они начинают ограничивать водоснабжение, и при этом они зачастую не говорят нам об этом, потому что это воздействует на весь мир. И дело в том... Смотрите, они видят это по всему миру, потому что у воздуха нет никаких границ. Ветер переносит ядовитые отходы из одной страны в другую страну, и выбрасывает их туда — это всего-навсего за счёт ветра. Об этом никто не просит. Он берёт и сваливает всё туда, а люди вдыхают это.

Когда мы считаем, что хорошо питаемся, и мы думаем: “Я получаю зарплату получше”, — или еда у вас на столе получше, и вы живёте себе и питаетесь одним, и питаетесь другим, порой вам стоит быть благодарными. Может быть, тот бедняк выращивает всё своё, не используя у себя во дворе все эти удобрения и химикаты, а вы едите больше, чем он ест, и вы смеётесь и, может быть, думаете, что он не питается так хорошо, как вы, иногда

мы просто принимаем в пищу больше химикатов и больше боеем. Понимаете? Но ведь в разуме, просто из-за гордости в разуме человек думает, что он ещё больше поднялся, но это ещё больше вызывает смерть.

Ведь не забывайте, брат Бранхам сказал, он сказал: “Отчего женщины шире в плечах и уже в бёдрах? — Та, пища, которой они питаются, является гибридной пищей. Из-за чего менопауза у них начинается в двадцать лет? — Из-за гибридной пищи. Из-за чего они гоняют со скоростью сто пятьдесят километров в час? — Клетки их мозга сгнивают из-за гибридной пищи. Кто создал гибридную пищу? Учёные? Они же не могут сотворить, поэтому что они делают? — Они вмешиваются, они вторгаются в Божью лабораторию”. Они вмешиваются в растительную жизнь, они вмешиваются в животную жизнь, они портят реки, питьевую воду и всё прочее, они портят воздух. Конечно, и они всех уничтожают.

Когда Бог сотворил Свой Эдем, Адам мог там ходить и никогда не вдыхать испорченный воздух. Испорченный воздух никогда не попадал в его ноздри. Он никогда не видел облачного неба или чего-нибудь такого. Он никогда не видел, чтобы лев рычал, собираясь напасть на овцу, или что-нибудь подобное. Ничего подобного. Брат мой, птицы приятно пели, голуби ворковали, животные, большие динозавры были кроткими, как котята, расхаживали прямо по раю Божьему. Всё... Брат мой, аромат роз ощущался ещё издалека, ты ещё их не видишь, а уже вдыхаешь весь этот аромат, вдыхаешь аромат от всех цветущих деревьев и так далее. Аминь. Брат мой, была правильная атмосфера. Там было так прохладно, что не нужно было обмахиваться, как вы обмахиваетесь здесь, в этом жарком помещении. Тогда такого не было. Брат мой, там было прохладно и красиво.